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Höchste Energieeffizienz 
Maximum energy efficiency

Efficacité énergétique 
maximale

Bis zu 50% sparen,
gleiche Leistung!

Save, same performance!
Économies, même 

performance

Licht, das doppelt
so lange leuchtet
Light that shines

twice as long
Une lumière deux 
fois plus longue

Weitere Informationen siehe Seite 16

Nachhaltige Beleuchtung
Sustainable lighting

Éclairage durable

LED Longlife A

50%
50.000 h



DE 
Wir übernehmen Verantwortung und setzen uns in den kommenden 
Jahren verstärkt für den Fortbestand unserer Umwelt ein. Getreu 
dem Motto: Heute für ein lebenswertes Morgen. Was bedeutet das 
konkret? Wir möchten unseren Beitrag leisten, um die Klimaziele der 
EU und der Vereinten Nationen bestmöglich zu unterstützen. Deshalb 
leiten wir notwendige Maßnahmen ein, um unsere CO2-Bilanz  
kontinuierlich zu optimieren um so früh wie möglich unser Ziel  
„Klimaneutralität für die gesamte BRILONER Gruppe“ zu erreichen. 
Das betrifft nicht nur unsere Produkte und deren Distributionszyklus.

GB 
We are taking responsibility and in the coming years will be increa-
singly committed to the continued existence of our environment. True 
to the motto: Today for a tomorrow worth living. What does that mean 
in concrete terms? We want to do our part to support the climate 
goals of the EU and the United Nations in the best possible way. That 
is why we are taking the necessary measures to continuously optimi-
ze our CO2 balance in order to achieve our goal of „climate neutrality 
for the entire BRILONER Group“ as early as possible. This does not 
only apply to our products and their distribution cycle.

FR 

Nous prenons nos responsabilités et nous nous engageons davantage 
pour la pérennité de notre environnement dans les années à venir. 
Fidèle à notre devise : aujourd‘hui pour un demain qui vaut la peine 
d‘être vécu. Qu‘est-ce que cela signifie concrètement ? Nous souhai-
tons apporter notre contribution pour soutenir au mieux les objectifs 
climatiques de l‘UE et des Nations unies. C‘est pourquoi nous prenons 
les mesures nécessaires pour optimiser en permanence notre bilan 
CO2 afin d‘atteindre le plus tôt possible notre objectif de „neutralité 
climatique pour l‘ensemble du groupe BRILONER“. Cela ne concerne 
pas seulement nos produits et leur cycle de distribution.

GEMEINSAM
für ein lebenswertes Morgen

Coming together for a tomorrow worth living for 
Ensemble pour un avenir sain



DE 
Wir bei BRILONER sind überzeugt, dass Produktivität 
und Umweltbewusstsein in einer gelebten Symbiose 
in Einklang gebracht werden können und haben uns 
dazu entschieden ein Umweltmanagementsystem 
nach dem internationalgültigen Standard der ISO 
14001 zu etablieren, welches 2022 erfolgreich zerti-
fiziert worden ist.

GB 
We at BRILONER are convinced that productivity 

and environmental awareness can be brought into 
harmony in a symbiosis that is lived and have 

decided to establish an environmental ma-
nagement system in accordance with the 

internationally valid ISO 14001 standard, 
which was successfully certified in 2022.

FR 
Chez BRILONER, nous sommes convain-
cus que la productivité et le respect de 

l‘environnement peuvent être conciliés 
dans une symbiose vécue et nous avons 

décidé d‘établir un système de gestion de 
l‘environnement selon la norme internationale 

ISO 14001, qui a été certifiée avec succès en 2022.

UMWELT
MANAGEMENT



Echte Nachhaltigkeit für unseren Planeten
ENVIRONMENTAL AWARENESSWE – ARE GOING FURTHER! 
Real sustainability for our planet

SENSIBILISATION À L‘ENVIRONNEMENTNOUS ALLONS PLUS LOIN !
Une véritable durabilité pour notre planète
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KREISLAUFWIRTSCHAFT
IM BEZUG AUF UNSERE LEUCHTEN
CIRCULAR ECONOMY IN RELATION TO OUR LIGHTS

ÉCONOMIE CIRCULAIRE EN RAPPORT AVEC NOS LUMINAIRES
ROHSTOFF-

GEWINNUNG

HERSTELLUNG VON
ZWISCHEN-
PRODUKTEN

BAUTEILFERTIGUNG

PRODUKTION
DER LEUCHTE

MARKETING &
VERTRIEB

BETRIEB BEIM 
ENDKUNDEN

FACHGERECHTE
ENTSORGUNG

DE
Neben unseren bekannten Aktivitäten für den Umweltschutz und die Erreichung der Klimaziele, konnten wir bei 
der Entwicklung unserer diesjährigen Neuheiten weitere Schwerpunkte in Sachen Nachhaltigkeit, Userexperience 
und innovativer Technologien und Designs setzen. Einer davon bedeutet für uns die strikte Anwendung der 
Kreislaufwirtschaft.

Ein Weiterer ist für uns die Entwicklung einer Range von Leuchten mit ultraeffizienter Energieklasse A, die eine deutlich 
erhöhte Lichtleistung von 210lm/ W bei einer verdoppelten Lebensdauer von sagenhaften 50.000h liefern und damit die 
C02-Emissionen über den ganzen Produktlebenszyklus deutlich senken.

EN
In addition to our well-known activities for environmental protection and the achievement of climate targets, we were 
able to set further priorities in terms of sustainability, user experience and innovative technologies and designs when 
developing this year‘s new products. For us, one of these is the strict application of the circular economy.

Another for us is the development of a range of luminaires with ultra-efficient energy class A, which deliver a signifi-
cantly increased light output of 210lm/W with a doubled service life of an incredible 50,000 hours, thereby significantly 
reducing C02 emissions over the entire product life cycle.

FR
Outre nos activités bien connues en faveur de la protection de l‘environnement et de la réalisation des objectifs 
climatiques, nous avons pu mettre l‘accent sur la durabilité, l‘expérience utilisateur et les technologies et designs 
innovants lors du développement de nos nouveautés de cette année. L‘un d‘entre eux est l‘application stricte de 
l‘économie circulaire.

Une autre est le développement d‘une gamme de luminaires de classe énergétique A ultra-efficaces, qui fournissent 
une puissance lumineuse nettement plus élevée de 210 lm/ W pour une durée de vie doublée de 50.000 heures, 
réduisant ainsi considérablement les émissions de CO2 sur l‘ensemble du cycle de vie du produit.

UMWELTBEWUSSTSEIN
WIR GEHEN DEN WEG WEITER!
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MESCHEDE-ENSTE
WIR SIND DA!
Mit unserem Logistikzentrum am Standort Meschede- 
Enste sind wir 2019 einen 20.000 qm großen Schritt  
gegangen, um Euch noch agiler mit den Lichtkonzepten 
von Morgen zu versorgen. 2021 wurden weitere 5000 qm 
Fläche in Enste angebaut und bezogen, um unseren La-
denbau noch effizienter zu machen und den stationären 
Handel mit einer rasanten Reaktionsgeschwindigkeit zu 

berauschen. Inzwischen ist auch der lange angekündigte, 
letzte Schritt getan: der Umzug unserer Verwaltung. 260 
Kolleginnen und Kollegen haben ihren neuen Arbeitsplatz 
auf der 6.000 qm Büro- und Ausstellungsfläche bezogen, 
die man knapp mit drei Worten beschreiben kann: hochmo-
dern, ökologisch und innovativ. Tschüss & Danke Brilon, it 
was a blast.
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NOUS DÉMÉNAGEONS !

Notre centre logistique de Meschede-Enste a dépassé les 20 
000 m² en 2019 pour vous fournir de manière encore plus agile 
les concepts d‘éclairage de demain. En 2021, 5000 m² de sur-
face supplémentaire ont été ajoutés et aménagés à Enste, afin 
de rendre notre magasin encore plus efficace et de réagir plus 
rapidement. Aujourd’hui, la dernière étape tant annoncée a éga-
lement été franchie : le déménagement de notre administration. 
260 collègues se sont installés dans leurs nouveaux postes de 
travail dans les 6000 m² de bureaux et d’espaces d‘exposition, 
que l‘on peut décrire en trois mots : ultramoderne, écologique et 
innovant. Au revoir et merci Brilon, c’était génial.

WE ARE HERE!

In 2019, we took a 20,000 m2 step by building our logistics centre at 
the Meschede-Enste site to provide you with the lighting concepts 
of tomorrow in an even more agile way.  In 2021, another 5,000 m2 
of space was added in Enste to make our shopfitting even more 
efficient and to dazzle bricks-and-mortar retailers with a rapid re-
sponse speed. And now the long awaited final step has been taken: 
the relocation of our administration team. 260 staff members have 
moved into their new workspace in the 6,000 m² office and exhibi-
tion area, which can be succinctly described as state-of-the-art, 
ecological and innovative. Thanks & goodbye Brilon, it was a blast.
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POWER-DISPLAYS

MAXIMALER ERTRAG AUF MINIMALEM RAUM – 
DAS SIND UNSERE POWERDISPLAYS!

Bei uns bleibt kein Wunsch unerfüllt, egal ob der Platz 
hoch, tief, lang, breit oder schmal ist. Für Euch denken wir 
auch mal um die Ecke. Mit unseren individuellen POS- 
Lösungen sind wir flexibel und können bei Bedarf variieren 

und den vorhandenen Platz optimal nutzen. Zu möglichen 
Kombinationen im attraktiven Preis-Leistungsverhältnis 
und natürlich auch bei Paletten-Bestückungen beraten wir 
Euch gerne.
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UN RENDEMENT MAXIMAL DANS UN ESPACE  
MINIMAL – VOILÀ NOS POWER DISPLAYS!

Chez nous, aucun souhait ne reste insatisfait, que l‘espace soit 
haut, bas, long, large ou étroit. Pour vous, nous pensons aussi 
plus loin. Grâce à nos solutions individuelles pour vos points de 
vente, nous sommes flexibles et pouvons varier si nécessaire et 
utiliser l‘espace disponible de manière optimale. Nous vous con-
seillerons volontiers sur les combinaisons possibles avec un rap-
port qualité-prix intéressant et, bien sûr, sur le contenu des boxs.

MAXIMUM PROFIT IN MINIMUM SPACE –  
THESE ARE OUR POWER DISPLAYS

With us no wish remains unfulfilled, no matter whether the 
space is high, low, long, wide or narrow. For you we also think 
around the corner. With our individual POS solutions, we are 
flexible and can vary if necessary and use the available space 
optimally. We will be happy to advise you on possible combina-
tions with an attractive price-performance ratio and, of course, 
on pallet loading.
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POWER-DISPLAYS

POS-LÖSUNGEN 
Geringer Platzbedarf - hoher Ertrag - die Powerdisplays!

POS-SOLUTIONS 
Minimum space requirement - high return - the power displays! 

SOLUTION DE POS 
Espace réduit - profit important - le présentoir puissant !
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RGB + CCT

Zu möglichen Kombinationen bei Palet-
ten-Bestückungen beraten wir Euch gerne.
We are happy to advise you on the potential 
combinations for pallet assortments.
Nous sommes à votre disposition pour étudier 
avec vous tout type de conditionnement.
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LICHT, DAS 
GENERATIONEN 
ÜBERDAUERT.

50.000 h

50%

Neu: EEK A – Höchste Energieeffizienz  
Unsere neuesten Produkte setzen den  
Standard hoch: Mit unserer Energieeffizi-
enz-Klasse A (EEK A) erreichen wir eine ex-
trem hohe Effizienz, während vergleichbare 
LED-Produkte lediglich im Bereich D-F ange-
siedelt sind. 

Verlassen Sie sich auf höchste Energieeffizi-
enz und Leistungsfähigkeit mit unseren Pro-
dukten der Klasse A. 

Bis zu 50% sparen, gleiche Leistung!
Mit unserer LED-Technologie erreichen wir 
eine beeindruckende Effizienzsteigerung von 
bis zu 100% im Vergleich zu herkömmlichen 
LED-Lösungen, ohne dabei Kompromisse  
bei der Lichtleistung einzugehen. 

Unsere EEK A-Produkte bieten nicht nur eine 
effiziente Beleuchtungslösung, sondern auch 
eine nachhaltige Option, um den Energiever-
brauch zu reduzieren und Kosten zu senken. 

Machen Sie den Schritt in Richtung energie-
sparender Beleuchtung mit unserem fort-
schrittlichen EEK A-LED-System.

Licht, das doppelt so lange leuchtet
Unsere Produkte bieten eine außergewöhn-
liche Haltbarkeit. Im Vergleich zu herkömm-
lichen LED-Lösungen verdoppeln wir die 
Lebensdauer auf beeindruckende 50.000 
Stunden, sodass Sie länger von zuverlässigem 
Licht profitieren können. 

Investieren Sie in unsere Technologie und 
genießen Sie eine Beleuchtungslösung, die 
Ihnen doppelt so lange treue Dienste leistet 
wie herkömmliche LED-Produkte.

Nachhaltige Beleuchtung
Ein Schritt in die richtige Richtung! Durch die 
drastische Senkung des Energieverbrauchs 
tragen die EEK A-Leuchten dazu bei, 
den Ausstoß von Treibhausgasen deutlich zu 
reduzieren. 

Ihre verlängerte Lebensdauer bedeute auch 
weniger Abfall und einen geringeren Bedarf 
an Rohstoffen über den Produktlebenszy-
klus, was zusätzlich zur Verringerung von 
CO2-Emissionen beiträgt.

EFFIZIENZSTEIGERUNG
bis zu100%

17Energie-Effizienzklasse A



PULAP A
NEUTRAL WHITE

4002707459477 4002707459460 4002707459453

3836014 3836015 38360161 2 3

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 8,5W  
1800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 8,5W  
1800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 8,5W  
1800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

1
2

3

LED Longlife A
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SAVE, SAME PERFOR-
MANCE! |  ÉCONOMIES, 
MÊME PERFORMANCE !

Sparen, 
bei gleicher 
Leistung!

DE 
Mit unserer LED-Technologie errei-
chen wir eine Ersparnis von bis zu 50% 
im Vergleich zu herkömmlichen LED- 
Lösungen, ohne dabei Kompromisse 
bei der Lichtleistung einzugehen. 

GB 
With our LED technology, we achieve 
savings of up to 50% compared to 
conventional LED solutions without 
compromising on light output.

FR 
Notre technologie LED nous permet 
d‘économiser jusqu‘à 50% par rapport 
aux lampes LED traditionnelles
sans pour autant faire de compromis 
sur la puissance lumineuse. 

*In der Berechnung wird eine durchschnittli-
che Leuchtdauer von 3,3h/Tag (1200h/Jahr)  
unter Berücksichtung eines Strompreises 
von 0,27 Euro/KwH angenommen. 

Ersparnis

9 7 2 0
*

50%
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Ultra 
Ef�cient

Helle Beleuchtung -
Minimaler Energieverbrauch
Bright lighting -
minimised energy consumption
Un éclairage lumineux -
une consommation d‘énergie minimale

ISIL A
WARM WHITE

4002707459538

28400151

schwarz/black/noir
inkl. 1x GU10 2W  
450lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 10

4002707459576

28400353

schwarz/black/noir
inkl. 3x GU10 2W  
450lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

4002707459552

28400252

schwarz/black/noir
inkl. 2x GU10 2W  
450lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8

1

2

3

4
5

LED Longlife A
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NEW | NOUVEAU

EEK A - NEU

DE 
Unsere neuesten Produkte setzen  
den Standard hoch: Mit unserer Ener-
gie-Effizienz-Klasse A erreichen wir 
eine extrem hohe Effizienz, während 
vergleichbare LED-Produkte lediglich  
im Bereich D-F angesiedelt sind. 

GB 
Our latest products set the market 
standard high: with our energy efficien-
cy class A, we achieve an extremely high 
level of efficiency, while comparable 
LED products are only in the D-F range.

FR 
Nos derniers produits placent la barre 
très haut. Avec notre classe d‘efficience 
énergétique A, nous atteignons une
efficience extrêmement élevée, alors 
que les produits LED comparables ne 
se situent que dans une plage comprise 
entre D et F.

ISIL A
WARM WHITE

3.000 KELVIN
REDUZIERT STÖRENDES BLAULICHT &
VERBESSERT DAS WOHLBEFINDEN

Reduces disturbing blue light & improves well-being |  
Réduit la lumière bleue gênante & améliore le bien-être

40027074595694002707459545 4002707459583

28400262840016 28400364 5 6

weiß/white/blanc
inkl. 2x GU10 2W  
450lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x GU10 2W  
450lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 3x GU10 2W  
450lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

6
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TAVA A
NEUTRAL WHITE

40027074595214002707459729 4002707459514

75500167551016 75490163

3

2

2

1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 14W  
3000lm, 4000K 
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 21W  
4800lm, 4000K 
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 14W  
3000lm, 4000K 
VE/PU/Cdt: 5

4
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TAVA A
NEUTRAL WHITE

40027074594844002707459491

75460167547016 54

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 11W  
2400lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 11W  
2400lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

4002707459507

7548016

1

6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 14W  
3000lm, 4000K 
VE/PU/Cdt: 5

5

6

SUSTAINABLE LIGHTING |  
ÉCLAIRAGE DURABLE

Nachhaltige 
Beleuchtung

DE 
Unsere energieeffizienten Leuchten 
reduzieren den Energieverbrauch und 
damit den Ausstoß von Treibhausgasen. 
Dank längerer Lebensdauer über den 
kompletten Produktlebenszyklus ent-
steht weniger Abfall und der Bedarf an 
Rohstoffen sinkt.

GB 
Our energy-efficient luminaires reduce 
energy consumption and therefore green-
house gas emissions. Thanks to a longer 
service life over the entire product life 
cycle, less waste is produced and the 
need for raw materials is reduced.

FR 
Nos luminaires à haute efficience éner-
gétique réduisent la consommation 
d‘énergie et donc les émissions de gaz à 
effet de serre. Grâce à une durée de vie 
plus longue sur l‘ensemble du cycle de 
vie du produit, moins de déchets sont 
produits et le besoin en matières pre-
mières diminue.

LED Longlife A
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KULANA A
NEUTRAL WHITE

LED Longlife A

4002707459439 4002707459446

7989034 79890361

1

2

2

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 3x LED 2W  
385lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 3x LED 2W  
385lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 8

24 Energie-Effizienzklasse A



DE
Eine bewusste Nutzung von Energie und Strom im Haushalt hat nicht nur wirtschaftliche Vorteile, sondern ist auch 
umweltfreundlich. Jede gesparte Kilowattstunde trägt zur Reduzierung von CO2-Emissionen bei und schont die  
natürlichen Ressourcen unseres Planeten. BRILONER kombiniert Innovation mit Nachhaltigkeit, um energieeffiziente 
Lösungen für den täglichen Bedarf anzubieten und macht damit das Sparen von Strom möglich.

Durch den Einsatz von Leuchten der Energieeffizienzklasse A können Verbraucher nicht nur ihren Stromverbrauch 
reduzieren und Kosten sparen, sondern auch einen positiven Beitrag zur Umwelt leisten. BRILONER setzt sich für 
einen verantwortungsvollen Lebensstil ein und bietet Produkte an, die es jedem ermöglichen, aktiv an einer  
nachhaltigeren Zukunft mitzuwirken.

FR
Une utilisation consciente de l‘énergie et de l‘électricité à la maison n‘a pas seulement des avantages économiques, 
elle est également respectueuse de l‘environnement. Chaque kilowattheure économisé contribue à la réduction des 
émissions de CO2 et préserve les ressources naturelles de notre planète. BRILONER allie innovation et durabilité 
pour proposer des solutions efficaces en énergie pour les besoins quotidiens et rend ainsi possible l‘économie 
d‘électricité.

En utilisant des luminaires de la classe d‘efficience énergétique A, les consommateurs peuvent non seulement 
réduire leur consommation d‘électricité et économiser des coûts, mais aussi apporter une contribution positive à 
l‘environnement. BRILONER s‘engage pour un style de vie responsable et propose des produits qui  
permettent à chacun de participer activement à un avenir plus durable. 

EN
Conscious use of energy and electricity in the home not only has economic benefits, but is also environmentally 
friendly. Every kilowatt hour saved contributes to reducing CO2 emissions and conserves our planet‘s natural re-
sources. 

BRILONER combines innovation with sustainability to offer energy-efficient solutions for everyday needs, making it 
possible to save electricity, and by using energy efficiency class A lights, consumers can not only reduce their elec-
tricity consumption and save costs, but also make a positive contribution to the environment. BRILONER  
is committed to a responsible lifestyle and offers products that enable everyone to actively participate in a  
more sustainable future. 

GEMEINSAME VORTEILE FÜR 
UMWELT UND VERBRAUCHER
FÜR EINE NACHHALTIGE ZUKUNFT– SPAREN, SCHÜTZEN, GEWINNEN!

JOINT BENEFITS FOR THE
ENVIRONMENT AND 
CONSUMERS
FOR A SUSTAINABLE FUTURE - SAVE, PROTECT, WIN!

DES AVANTAGES COMMUNS POUR
L‘ENVIRONNEMENT ET 
LES CONSOMMATEURS
POUR UN AVENIR DURABLE - ÉCONOMISER, PROTÉGER, GAGNER!

25Energie-Effizienzklasse A



UNPLUGGED

AKKU

26



27



Leuchtenschirm

Akku

Akkufach

Platine

Streuscheibe

Standrohr

Fußplatte

SO FLEXIBEL WIE DER 
EINSATZORT, OB UNTERWEGS 
BEIM CAMPEN ODER BEIM 
PICKNICK, AUF DEM BALKON, 
DER TERRASSE ODER IM 
WOHNZIMMER. 

MACHT JEDEN ORT EIN 
STÜCK GEMÜTLICHER. EGAL 
OB WOHNZIMMER, LESEECKE,
IM GARTEN ODER BEIM PICKNICK. 

AUSTAUSCHBARE AKKUS UND 
PLATINEN FÜR EINE GRÜNE 
ZUKUNFT

MOBILES LICHT,
GANZ OHNE  KABEL

MODERN & 
EFFIZIENT

NACHHALTIG TIME TO BE

• DIMMBAR
• USB-C PORT ZUM  
 EINFACHEN AUFLADEN
• BETRIEB MIT  
 POWERBANK MÖGLICH
• SCHUTZART IP44

IP44

28 Unplugged
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MAXIMAL
EFFIZIENT

•  RECYCELBAR 
•  ENERGIESPAREND
•  LANGLEBIG
•  AKKU UND PLATINE 
 AUSTAUSCHBAR

OHNE 
STECKDOSE

AKKU EINFACH VIA  
USB-C AUFLADEN UND  
LEUCHTE ÜBERALL  
DORT EINSETZEN,  
WO ES KEINE  
STECKDOSE GIBT. 

REGULATORISCHE ANFORDERUNG 
VON 2027 HEUTE SCHON ERFÜLLT*

*Ausgenommen sind die Akku-Tischleuchten der Brilo-Classics-Reihe.

•  USB-C-ANSCHLUSS
•  TAUSCHBARER AKKU
•  LANGLEBIG
•  TIEFENENTLADUNGSSCHALTER ON/OFF

AKKU
29Unplugged
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CILANO
RGB + WARM WHITE

4057722024421 4057722024414 4057722024568

7517016 7517015 75170111 2 3

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 3W  
300lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED-Modul 3W  
300lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

beige
inkl. 1x LED-Modul 3W  
300lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

Inkl. Ladestation (Schutzart IP20)
incl. charging station (Protection class IP20)
station de recharge incluse (Protection IP20)

PLUG &
CHARGE

2 31

IP44 IP44 IP44

Unplugged30



31Unplugged



4400mAH

A
K

K
U

 LE
D

Leuchtdauer bis zu 15h
Light duration up to 15h 
Autonomie jusqu‘à 15h

CILANO
RGB + WARM WHITE

1

4002707459590

75170351

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED-Modul 2,5W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

GASTRO-PACK
ERWEITERBAR AUF BIS ZU:

EXPANDABLE UP TO:
EXTENSIBLE JUSQU‘À :

IP44

3er-Set / Set of 3 / Set de 3

6x

2x

PLUG &
CHARGE

Inkl. Ladestation (Schutzart IP20)
incl. charging station (Protection class IP20)
station de recharge incluse (Protection IP20)

Unplugged32
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WARM WHITE

1

CILANO

1

2

750401575040161 2

4002707459392 4002707459385

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 2,5W  
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED-Modul 2,5W  
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44

PLUG &
CHARGE

Inkl. Ladestation (Schutzart IP20)
incl. charging station (Protection class IP20)
station de recharge incluse (Protection IP20)

34 35Unplugged
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43

4002707460992

75210163

weiß/white/blanc 
inkl. 1x LED-Modul 2,5W  
230lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

75210154

4002707461005

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 2,5W  
230lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

IP44IP44

MEJA
WARM WHITE

MODERN & 
EFFIZIENT

DE
• DIMMBAR
• USB-C PORT ZUM  
 EINFACHEN AUFLADEN
• BETRIEB MIT  
 POWERBANK MÖGLICH
• SCHUTZART IP44

EN
• DIMMABLE
• USB PORT FOR EASY 
 CHARGING
• OPERATION WITH 
 POWER BANK POSSIBLE
• IP44 PROTECTION CLASS

FR
• VARIATEUR D‘INTENSITÉ
• PORT USB POUR 
 RECHARGE FACILE
• FONCTIONNEMENT AVEC 
 POWERBANK POSSIBLE
• INDICE DE PROTECTION 
 IP44

MODERN & EFFICIENT
MODERNE & EFFICIENT

PLUG &
CHARGE

Inkl. Ladestation (Schutzart IP20)
incl. charging station (Protection class IP20)
station de recharge incluse (Protection IP20)

34 35Unplugged
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LUCA
WARM WHITE

7511015 75110111

1

2

2

4002707459149 4002707459156

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 5W  
450lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 3

beige/beige/beige
inkl. 1x LED-Modul 5W  
450lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 3

IP44 IP44

2 in 1

450lm
4000mAh

36 Unplugged
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COLORIS

RGB + WARM WHITE

4002707460466 4002707460473

1507016 15070153

3

4

weiß/white/blanc 
inkl. 1x LED-Modul 6W  
500lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED-Modul 6W  
500lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

4

500lm
3600mAh

IP44 IP44

37Unplugged
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SERINA MINI
WARM WHITE

4002707459309 4002707459316 4002707459323 4002707459330

7503016 7503015 7503011 75030121

1

2

2

3

3

4

4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

beige
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

umbrasand
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44 IP44 IP44

38 39Unplugged
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SERINA MINI

WARM WHITE

4002707460039 4002707460046 4002707460053

7503018 7503013 75030175

5

6

6

7

7

schwarz chrom/
black chrom/noir chrome
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

roségold/rose gold/or rose
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

gold/gold/doré 
inkl. 1x LED-Modul 2,5W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

MOBILES LICHT
OHNE KABEL
MOBILE LIGHT WITHOUT CABLE
LUMIÈRE MOBILE SANS FIL

EN
AS FLEXIBLE AS THE PLACE OF 
USE, WHETHER ON THE ROAD 
CAMPING OR AT A PICNIC, ON THE 
BALCONY, THE TERRACE OR IN THE 
LIVING ROOM. 

FR
AUSSI FLEXIBLE QUE LE LIEU 
D‘UTILISATION, QUE CE SOIT SUR 
LA ROUTE EN CAMPING OU EN 
PIQUE-NIQUE, SUR LE BALCON, LA 
TERRASSE OU DANS LE SALON. 

IP44 IP44 IP44

SO FLEXIBEL WIE DER 
EINSATZORT, OB UNTERWEGS 
BEIM CAMPEN ODER BEIM 
PICKNICK, AUF DEM BALKON, 
DER TERRASSE ODER IM 
WOHNZIMMER. 

38 39Unplugged
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SERINA
WARM WHITE

4002707461661 4002707461678 4002707461654 4002707474425

7522013 7522017 7522018 75221181 2 3 4

roségold/rose gold/or rose
inkl. 1x LED-Modul 2W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

gold/gold/doré
inkl. 1x LED-Modul 2W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz chrom/black chrom/ 
noir chrome
inkl. 1x LED-Modul 2W  
200lm, 2700K | VE/PU/Cdt: 4

chrom/chrome
inkl. 1x LED-Modul 2W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

2

3 4

1

IP44 IP44IP44IP44

40 41Unplugged



A
K

K
U

 L
E

D
PIHA

WARM WHITE

5

6

7

8

4002707438434 40027074743404002707438427 4002707474357

7423016 74230437423015 7423045

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 2,6W  
1x 150lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

Skulls motiv/motif
inkl. 1x LED-Modul 2,6W  
1x 150lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 2,6W  
1x 150lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

Graffiti motiv/motif
inkl. 1x LED-Modul 2,6W  
1x 150lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

5 76 8

IP44 IP44 IP44 IP44

7522118

chrom/chrome
inkl. 1x LED-Modul 2W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

40 41Unplugged
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SORA
WARM WHITE

7561015 756101975610161

1

3

3

2

2

4002707459934 4002707459941

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 2W
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 2W
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

4002707459958

lindgrün/lime green/vert tilleul
inkl. 1x LED-Modul 2W
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP44

Unplugged42
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SORA

WARM WHITE

4

75610147561010 75610115

5

4 6

6

4002707459965

taubenblau/dove blue/bleu colombe
inkl. 1x LED-Modul 2W
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP44

4002707459972

chrom matt/matt chrome/chrome mat
inkl. 1x LED-Modul 2W
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP44

4002707459989

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED-Modul 2W
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP44

43Unplugged



A
K

K
U

 LE
D

SUNORA
WARM WHITE

1 2

3
4

4002707459996 4002707460008 4002707460015 4002707460022

7560010 7560019 7560015 75600141 2 3 4

blau/blue/bleu
inkl. 1x LED-Modul 2W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

grün/green/vert
inkl. 1x LED-Modul 2W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

klar/clear/clair
inkl. 1x LED-Modul 2W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

grau/grey/gris
inkl. 1x LED-Modul 2W 
150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44 IP44 IP44

Unplugged44



7560014

45Unplugged



CALIDA
RGB + WARM WHITE

4002707459347 4002707459354

7510015 75100111

1

2

2

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED 2,5W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

beige
inkl. 1x LED 2,5W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

3 in 1

IP44IP44

A
K

K
U

 LE
D

Unplugged46
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DUPCYCLING
LEICHT 

GEMACHT
MACHT AUS FAST 

JEDER FLASCHE IN 
SEKUNDENSCHNELLE 
EINEN STRAHLENDEN 

HINGUCKER. 

CALIDA
RGB + WARM WHITE

4002707459361 4002707459378

7510017 75100163

3

4

4

goldfarben/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 2,5W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc 
inkl. 1x LED 2,5W  
200lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

47
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ESTATE
WARM WHITE

4002707460060 4002707460077

1500015 15000161

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6W  
700lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 3

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6W  
700lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 3

PAIRED WITH

IP44 IP44

700lm
4000mAh

48 49Unplugged
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REGULATORISCHE 
ANFORDERUNG 
VON 2027 HEUTE 
SCHON ERFÜLLT
REGULATORY REQUIREMENT FOR 
2027 ALREADY FULFILLED TODAY

RÉGLEMENTATION EXIGÉE EN 
2027 DÉJÀ REMPLI AUJOURD‘HUI

DE
•  USB-C-ANSCHLUSS
•  TAUSCHBARER AKKU
•  LANGLEBIG
•  TIEFENENTLADUNGSSCHALTER 
 ON/OFF

EN
• USB-C PORT
• REPLACEABLE BATTERY
• DURABLE
• DEEP DISCHARGE ON/OFF SWITCH

FR
• CONNEXION USB-C
• BATTERIE ÉCHANGEABLE
• LONGUE DURÉE DE VIE
• INTERRUPTEUR DE DÉCHARGE
 PROFONDE ON/OFF

KIKI
RGB & WARM WHITE

4002707455868 4002707455509

7507014 75070153

3

4

4

chrom matt/matt chrome/chrome mat
inkl. 1x LED 2,5 W  
200 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED 2,5 W  
200 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

IP44 IP44

48 49Unplugged
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KIKI
WARM WHITE

4002707455851 4002707455516

7508014 75080151

1

2

2

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 2,5 W  
200 lm, 2700 K
VE/PU/Cdt: 6

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED 2,5 W  
200 lm, 2700 K
VE/PU/Cdt: 6

2 in 1

IP44 IP44

Unplugged50
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MAXIMAL
EFFIZIENT
MAXIMUM EFFICIENCY
EFFICACITÉ MAXIMALE

DE
•  RECYCELBAR 
•  ENERGIESPAREND
•  LANGLEBIG
•  AKKU UND PLATINE 
 AUSTAUSCHBAR

EN
• RECYCLABLE
• ENERGY-SAVING
• DURABLE
• REPLACEABLE BATTERY 
 AND CIRCUIT BOARD

FR
• RECYCLABLE 
• ÉCONOME EN ÉNERGIE
• LONGUE DURÉE DE VIE
• BATTERIE ET PLATINE
 REMPLAÇABLES

KIKI
WARM WHITE

4002707455523 4002707455530

7508011 75080123

3

4

4

beige
inkl. 1x LED 2,5 W  
200 lm, 2700 K
VE/PU/Cdt: 12

umbrasand
inkl. 1x LED 2,5 W  
200 lm, 2700 K
VE/PU/Cdt: 12

IP44 IP44

Unplugged 51
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KIKI
WARM WHITE

1

3

4002707433934

7438-114 41

schwarz-holzfarben
inkl. 1x LED-Modul 2,7W  
280lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 3

4002707433910

7438-0153

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 2,7W  
280lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 3

4002707433903

7438-0162

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 2,7W  
280lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 3

4002707433958

7438-017

braun-gold/brown-gold/ 
marron-doré
inkl. 1x LED-Modul 2,7W 
280lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 3

IP44 IP44 IP44 IP44

2 in 1

2

52 Unplugged
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KIKI

WARM WHITE

4002707440871 4002707433927

7438-019 7438-014

5

5 76 8

876

4

lindgrün/ lime green/
vert tilleul
inkl. 1x LED-Modul 2,7W  
280lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 3

chrom-matt/chrome satin/ 
chrome mat
inkl. 1x LED-Modul 2,7W 
280lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 3

4002707440888

7438-010

taubenblau/dove blue/
bleu colomba
inkl. 1x LED-Modul 2,7W  
280lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 3

4002707433941

7438-214

antik-silber/antique silver/ 
argenté-antique
inkl. 1x LED-Modul 2,7W  
280lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 3

IP44 IP44 IP44 IP44

53Unplugged
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KIKI
WARM WHITE

4002707438397 4002707438403

1438016 1438015

1 2

1 2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 4,3W  
1x 400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 4,3W  
1x 400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

IP44 IP44

54 Unplugged



3 in 1

55Unplugged
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SMAL
RGB + WARM WHITE

4002707442615 4002707442622

7462015 74620141

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 1,5W  
1x 100lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 10

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 1,5W  
1x 100lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 10

IP44 IP44
56 Unplugged
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SMAL

WARM WHITE

4002707442578 4002707442585 4002707442608 4002707442592

7461015 7461014 7461019 74610103

3

4

4

5

5

6

6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 2W  
1x 150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 10

chrom-matt/chrome satin/ 
chrome mat
inkl. 1x LED 2W  
1x 150lm, 2700K | VE/PU/Cdt: 10

lindgrün/lime green/vert citron
inkl. 1x LED 2W  
1x 150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 10

taubenblau/dove blue/ 
bleu colombe
inkl. 1x LED 2W  
1x 150lm, 2700K | VE/PU/Cdt: 10

IP44 IP44 IP44 IP44

OHNE 
STECKDOSE
WITHOUT POWER SOCKET
SANS PRISE ÉLECTRIQUE

AKKU EINFACH VIA USB-C 
AUFLADEN UND LEUCHTE 
ÜBERALL DORT EINSETZEN,  
WO ES KEINE STECKDOSE 
GIBT. 

EN
SIMPLY CHARGE THE BATTERY 
VIA USB C AND USE THE LIGHT 
ANYWHERE, WHERE THERE IS 
NO POWER SOCKET. 

FR
RECHARGER SIMPLEMENT LA 
BATTERIE VIA USB C ET 
UTILISER LA LAMPE PARTOUT, 
LÀ OÙ IL N‘Y A PAS DE PRISE 
DE COURANT. 

57Unplugged



LILET
WARM WHITE

IP44 IP44

1

2

4002707445807 4002707445814

7483015 74830171 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 2W  
1x 150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

goldfarben/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 2W  
1x 150lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

A
K

K
U

 LE
D

58 Unplugged
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BURA

WARM WHITE

4002707446415 4002707446408

7479015 74790163 4

schwarz-gold/black-gold/noir-doré
inkl. 1x LED 2 W  
1x 150 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

weiß-gold/white-gold/blanc-doré
inkl. 1x LED 2 W  
1x 150 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 8

3

4

IP44 IP44

NACHHALTIG
SUSTAINABLE
DURABLE

DE
AUSTAUSCHBARE AKKUS 
UND PLATINEN FÜR EINE 
GRÜNE ZUKUNFT

EN
REPLACEABLE BATTERIES AND 
CIRCUIT BOARDS FOR A GREEN 
FUTURE

FR
DES BATTERIES ET DES CARTES 
ÉLECTRONIQUES INTERCHANGE-
ABLES POUR UN AVENIR VERT

59Unplugged
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FLASKA
WARM WHITE

1

2

4002707446422 4002707446439

7485015 74850171 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 2,7 W  
280 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 12

ggoldfarben/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 2,7 W  
280 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 12

4002707446446

74850133

kupfer-matt/satin copper/cuivre mat
inkl. 1x LED 2,7 W  
280 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 12

IP44 IP44 IP44

Unplugged60



UPCYCLING
LEICHT 
GEMACHT

MACHT AUS FAST 
JEDER FLASCHE IN 
SEKUNDENSCHNELLE 
EINEN STRAHLENDEN 
HINGUCKER. 

3

61Unplugged
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LAMA
WARM WHITE

1

2

3

4

4002707428848

7448-014 41

chrom-matt-weiß
chrome-matt-white/
cromo-mate-blanco
inkl. 1x LED-Modul 3W  
330lm, 3300K
VE/PU/Cdt: 3

4002707428893

7439-0143

chrom-matt-weiß
chrome-matt-white/
cromo-mate-blanco
inkl. 1x LED-Modul 3W  
330lm, 3300K
VE/PU/Cdt: 3

4002707428855

7448-0152

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 3W  
330lm, 3300K
VE/PU/Cdt: 3

4002707428909

7439-015

schwarz/black/noir
marron-doré
inkl. 1x LED-Modul 3W  
330lm, 3300K
VE/PU/Cdt: 3

IP44 IP44 IP44 IP44

Lampenschirm aus Glas

Glass lamp shade  

Abat-jour en verre

CLASSI
CSCLASSI
CS

62 Unplugged
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TIME TO BE

DE
MACHT JEDEN ORT EIN 
STÜCK GEMÜTLICHER. 
EGAL OB WOHNZIMMER, 
LESEECKE, IM GARTEN 
ODER BEIM PICKNICK. 

EN
MAKES EVERY PLACE A LITTLE 
COSIER. WHETHER IN THE LIVING 
ROOM, READING CORNER, IN THE 
GARDEN OR AT A PICNIC. 

FR
REND CHAQUE ENDROIT UN PEU 
PLUS CONFORTABLE. QUE CE SOIT 
LE SALON, LE COIN LECTURE, LE 
JARDIN OU LE PIQUE-NIQUE. 

63Unplugged
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TARI
CCT

4002707459064 4002707459071

2599016 25990151

1

2

2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 4,5 W  
220 lm, 2700K / 4000K / 6500K
VE/PU/Cdt: 8

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 4,5 W  
220 lm, 2700K / 4000K / 6500K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

CLASSI
CSCLASSI
CS

64 Unplugged
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FUNGO MINI
WARM WHITE

4002707462859 4002707462866

7520015 75200161 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 1,5 W  
150 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 1,5 W  
150 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

1
2

CLASSI
CSCLASSI
CS

66 67Unplugged
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FUNGO

WARM WHITE

4002707442387 4002707442394

7421015 7421016

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 2,6W  
300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 2,6W  
300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

3 4

IP44 IP44

3

4

CLASSI
CSCLASSI
CS

66 67Unplugged



SCHIENENSYSTEME
RAIL SYSTEMS | SYSTÈMES DE RAILS
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IHR INDIVIDUELLES HOCHVOLT-LEUCHTSCHIENEN-SYSTEM
YOUR INDIVIDUALISED HIGH VOLTAGE LIGHT TRACK SYSTEM

VOTRE SYSTÈME D‘ÉCLAIRAGE À HAUTE TENSION INDIVIDUELLE

230V HOCHVOLT
SCHIENENSYSTEM

SCHIENE
RAIL

EINSPEISUNG
INSERTION

ALIMENTATION

LEUCHTE
LAMP

LUMINAIRE

++

BELIEBIG MITEINANDER KOMBINIEREN*

COMBINE WITH EACH OTHER AS DESIRED*

COMBINER À VOLONTÉ*

DE
Das Hochvolt-Schienensystem ist die neueste 
Innovation im Bereich der flexiblen und modernen 
Beleuchtungslösungen. Entwickelt für anspruchsvolle 
Innenraumgestaltungen, bietet das Hochvolt-Schie-
nensystem eine beeindruckende Kombination aus Viel-
seitigkeit, Effizienz und ästhetischem Design.

EN
The High-voltage track system is the latest innovation 
in flexible and modern lighting solutions. Developed for 
sophisticated interior designs, The High-voltage track 
system offers an impressive combination of versatility, 
efficiency and aesthetic design.

FR
Le système de rails haute tension est la dernière inno-
vation en matière de solutions d‘éclairage flexibles et 
modernes. Développé pour des aménagements intéri-
eurs exigeants, Le système de rails haute tension offre 
une combinaison impressionnante de polyvalence, 
d‘efficacité et de design esthétique.

Modularität und Erweiterbarkeit
• Ausgewähltes Sortiment an Schienen, Verbindungsstücken,            

Leuchten und Zubehör

• Maßgeschneiderte Beleuchtungslösungen

Maximale Flexibilität
• Decken- und Wandmontage

Einfache Installation
• Schnelle und unkomplizierte Installation
• Stecksystem für einfache Verbindung

Modularity and expandability
• Selected range of tracks, connectors, luminaires and           

accessories

• Customised lighting solutions

Maximum flexibility
• Ceiling and wall mounting

Simple installation
• Quick and uncomplicated installation
• Plug-in system for simple connection

Modularité et extensibilité
• Gamme sélectionnée de rails, de raccords, de luminaires et 

d‘accessoires

• Solutions d‘éclairage sur mesure

Flexibilité maximale
• Montage au plafond et au mur

Installation facile
• Installation rapide et simple
• Système de connexion pour un raccordement facile

Technische Angaben können minimal abweichen | Technical specifications may differ slightly | Les données techniques peuvent varier légèrement.

*Einzelteile des 230V Hochvolt-Leuchtschienen-System sind nicht kombinierbar mit den Einzelteilen des Luxtrail Niedervolt-Leuchtschienen-System.
*Individual parts of the 230V high-voltage light track system cannot be combined with individual parts of the Luxtrail low-voltage light track system.

*Les pièces détachées du système de rails lumineux haute tension 230V ne peuvent pas être combinées avec les pièces détachées du système de rails lumineux basse tension Luxtrail.
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DE
Die für die Erstinstallation benötigten Einzelteile haben wir in logische Starter- und 
Erweiterungssets gepackt und um einen gewohnt bekömmlichen POS Auftritt mit 
starkem Aktionsvermarktungs-Charakter ergänzt.

So wird dem interessierten Kunden ein komfortabler Einstieg in das Thema 
Schienensystem ermöglicht.

Die ergänzenden Produkte, wie schwenkbare Spotköpfe, Pendel, Eckverbinder, 
Einspeisungen oder lose Schienen können bequem über Ihren Onlineshop bestellt werden – 
selbstverständlich inklusive ansprechendem Content.

Modulare und stetig erweiterbare Lichtinstallation – 
ganz im Sinne des DIY-Gedanken. Der Kreativität sind keine Grenzen gesetzt.

EN
We have packaged the individual parts required for the initial installation in logical starter 
and extension sets and supplemented them with a familiar POS presentation with a strong 
promotional marketing character.

This makes it easy for interested customers to get started with the track system.

The supplementary products, such as swivelling spot heads, pendants, corner connectors, 
feeds or loose tracks can be conveniently ordered via your online shop - naturally including 
appealing content.

Modular and continuously expandable lighting installation - in keeping with the DIY concept. 
There are no limits to creativity.

FR
Nous avons regroupé les éléments nécessaires à l‘installation initiale dans des kits de 
démarrage et d‘extension logiques, et les avons complétés par une présentation POS toujours 
aussi digeste, avec un fort caractère de marketing promotionnel.

Le client intéressé peut ainsi se familiariser facilement avec le système de rails.

Les produits complémentaires, tels que les têtes de spots orientables, les suspensions, les 
raccords d‘angle, les alimentations ou les rails en vrac peuvent être commandés facilement 
via votre boutique en ligne - avec bien sûr un contenu attrayant.

Une installation d‘éclairage modulaire et extensible en permanence - tout à fait dans l‘esprit 
DIY. La créativité n‘a pas de limites.

OMNI-CHANNEL – DIE CLEVERE CORE-IN-STORE STRATEGIE
OMNI-CHANNEL - THE CLEVER CORE-IN-STORE STRATEGY
OMNI-CHANNEL - LA STRATÉGIE INTELLIGENTE CORE-IN-STORE
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BASIC SET

BESTEHEND AUS/ CONSISTING OF/ COMPOSÉ DE:

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  

Rotatif et inclinable

4002707460961 4002707460954

8000045 80000461

1

1

2

2

2

schwarz/black/noir
4x GU10 max. 9 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl
VE/PU/Cdt: 2

weiß/white/blanc
4x GU10 max. 9 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl
VE/PU/Cdt: 2

BASIC
Set

230V HOCHVOLT
SCHIENENSYSTEM
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BESTEHEND AUS/ CONSISTING OF/ COMPOSÉ DE:
1

1

2

2

EXTENSION
Set

230V HOCHVOLT
SCHIENENSYSTEM

EXTENSION SET

4002707460985 4002707460978

8001025 80010261 2

schwarz/black/noir
2x GU10 max. 9 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl
VE/PU/Cdt: 2

weiß/white/blanc
2x GU10 max. 9 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl
VE/PU/Cdt: 2

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  

Rotatif et inclinable
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ADD-ON 
ACCESSORIES

ADD-ON ACCESSORIES

4002707460800 4002707460794 4002707460824 4002707460817 4002707460848

4002707460831

8002005 8002006 8003005 8003006 8004005

8004006

1 2 3 4 5

6

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1

1

2

3

4

5 6
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4002707460916 40027074609474002707460909 4002707460930

8007015 80080158007016 800801611 1312 14

schwarz/black/noir
inkl. 4x LED 5 W 
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
inkl. 4x LED 5 W 
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
inkl. 4x LED 5 W 
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
inkl. 4x LED 5 W 
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

ADD-ON 
ACCESSORIES

ADD-ON ACCESSORIES

4002707460862 40027074608934002707460855 4002707460886

8005015 80060158005016 80060167 98 10

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

8004005

8004006

7 12118

139 1410
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IHR INDIVIDUELLES NIEDERVOLT-LEUCHTSCHIENEN-SYSTEM
YOUR INDIVIDUALISED LOW VOLTAGE LIGHT TRACK SYSTEM

VOTRE SYSTÈME DE SUIVI DE LA LUMIÈRE À BASSE TENSION INDIVIDUALISÉ

DE
Das Luxtrail Leuchtschienensystem ist die neueste 
Innovation im Bereich der flexiblen und modernen 
Beleuchtungslösungen. Entwickelt für anspruchsvolle 
Innenraumgestaltungen, bietet Luxtrail eine beeindru-
ckende Kombination aus Vielseitigkeit, Effizienz und 
ästhetischem Design.

EN
The Luxtrail track lighting system is the latest innovati-
on in flexible and modern lighting solutions. Developed 
for sophisticated interior designs, Luxtrail offers an 
impressive combination of versatility, efficiency and 
aesthetic design.

FR
Le système de rails lumineux Luxtrail est la dernière 
innovation en matière de solutions d‘éclairage flexibles 
et modernes. Développé pour des aménagements in-
térieurs exigeants, Luxtrail offre une combinaison im-
pressionnante de polyvalence, d‘efficacité et de design 
esthétique.

Modularität und Erweiterbarkeit
• Ausgewähltes Sortiment an Schienen, Verbindungsstücken,            

Leuchten und Zubehör

• Maßgeschneiderte Beleuchtungslösungen

Maximale Flexibilität
• Decken- und Wandmontage

• Zuschneidbare Schienen

Einfache Installation
• Schnelle und unkomplizierte Installation
• Stecksystem für einfache Verbindung

Modularity and expandability
• Selected range of tracks, connectors, luminaires and           

accessories

• Customised lighting solutions

Maximum flexibility
• Ceiling and wall mounting

• Customisable tracks

Simple installation
• Quick and uncomplicated installation
• Plug-in system for simple connection

Modularité et extensibilité
• Gamme sélectionnée de rails, de raccords, de luminaires et 

d‘accessoires

• Solutions d‘éclairage sur mesure

Flexibilité maximale
• Montage au plafond et au mur

• Rails pouvant être découpés sur mesure

Installation facile
• Installation rapide et simple
• Système de connexion pour un raccordement facile

SCHIENE
RAIL

EINSPEISUNG
INSERTION

ALIMENTATION

LEUCHTE
LAMP

LUMINAIRE

++

BELIEBIG MITEINANDER KOMBINIEREN*

COMBINE WITH EACH OTHER AS DESIRED*

COMBINER À VOLONTÉ*

Technische Angaben können minimal abweichen | Technical specifications may differ slightly | Les données techniques peuvent varier légèrement.

*Einzelteile des Luxtrail Niedervolt-Leuchtschienen-System sind nicht kombinierbar mit den Einzelteilen des 230V Hochvolt-Leuchtschienen-System.
*Individual parts of the Luxtrail low-voltage light track system cannot be combined with individual parts of the 230V high-voltage light track system.

*Les pièces détachées du système de rails lumineux basse tension Luxtrail ne peuvent pas être combinées avec les pièces détachées du système de rails lumineux haute tension 230V.
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DE
Die für die Erstinstallation benötigten Einzelteile haben wir in logische Starter- und 
Erweiterungssets gepackt und um einen gewohnt bekömmlichen POS Auftritt mit 
starkem Aktionsvermarktungs-Charakter ergänzt.

So wird dem interessierten Kunden ein komfortabler Einstieg in das Thema 
Schienensystem ermöglicht.

Die ergänzenden Produkte, wie Tracklights, schwenkbare Spotköpfe, Pendel, Eckverbinder, 
Einspeisungen oder lose Schienen können bequem über Ihren Onlineshop bestellt werden – 
selbstverständlich inklusive ansprechendem Content.

Modulare und stetig erweiterbare Lichtinstallation – 
ganz im Sinne des DIY-Gedanken. Der Kreativität sind keine Grenzen gesetzt.

EN
We have packaged the individual parts required for the initial installation in logical starter 
and extension sets and supplemented them with a familiar POS presentation with a strong 
promotional marketing character.

This makes it easy for interested customers to get started with the track system.

The supplementary products, such as Tracklights, swivelling spot heads, pendants, corner 
connectors, feeds or loose tracks can be conveniently ordered via your online shop - naturally 
including appealing content.

Modular and continuously expandable lighting installation - in keeping with the DIY concept. 
There are no limits to creativity.

FR
Nous avons regroupé les éléments nécessaires à l‘installation initiale dans des kits de 
démarrage et d‘extension logiques, et les avons complétés par une présentation POS toujours 
aussi digeste, avec un fort caractère de marketing promotionnel. 

Le client intéressé peut ainsi se familiariser facilement avec le système de rails.

Les produits complémentaires, comme les tracklights, les têtes de spots orientables, les 
suspensions, les raccords d‘angle, les alimentations ou les rails libres peuvent être 
commandés facilement via votre boutique en ligne - y compris, bien entendu, un 
contenu attrayant.

Une installation d‘éclairage modulaire et extensible en permanence - tout à fait dans l‘esprit 
DIY. La créativité n‘a pas de limites.

OMNI-CHANNEL – DIE CLEVERE CORE-IN-STORE STRATEGIE
OMNI-CHANNEL - THE CLEVER CORE-IN-STORE STRATEGY
OMNI-CHANNEL - LA STRATÉGIE INTELLIGENTE CORE-IN-STORE
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BESTEHEND AUS/ CONSISTING OF/ COMPOSÉ DE:1

1

2

2

BASIC
Set

STARTER SET
WARM WHITE

4002707463757

80250462

weiß/white/blanc
inkl. 4x LED 5 W 
450 lm, 3000k
VE/PU/Cdt: 2

4002707463764

80250451

schwarz/black/noir
inkl. 4x LED 5 W 
450 lm, 3000k
VE/PU/Cdt: 2
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BESTEHEND AUS/ CONSISTING OF/ COMPOSÉ DE:1

1

2

2

EXTENSION
Set

EXTENSION SET
WARM WHITE

4002707463771 4002707463788

8026025 80260261 2

schwarz/black/noir
2x LED-Spot max. 5 W 
450 lm, 3000k
VE/PU/Cdt: 2

weiß/white/blanc
2x LED-Spot max. 5 W 
450 lm, 3000k
VE/PU/Cdt: 2
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ADD-ON 
ACCESSORIES

1 2

3

4

5 6

ADD-ON ACCESSORIES

4002707463849 4002707463832

8029005 80290065 6

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1

4002707463801 4002707463795

8027005 80270061 2

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1

4002707463825 4002707463818

8028005 80280063 4

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
VE/PU/Cdt: 1
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ADD-ON 
ACCESSORIES

11

7

12

8

9 10

ADD-ON ACCESSORIES

40027074638944002707463900

8032016803201511 12

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 5 W 
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 5 W 
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

4002707463887 4002707463870 4002707463863 4002707463856

8031015 8031016 8030015 80300167 8 9 10

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 5 W 
450 lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 5 W
450 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6 W 
720 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6 W 
720 lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 1
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SLIM
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1

ULTRA LONG & MEGA SLIM | 
ULTRA LONG & MÉGA FIN

Ultra lang & 
mega schlank

DE 
Erlebe grenzenlose Helligkeit mit unse-
rer ultralangen „Tava“. Dank neuester 
LED-Technologie präsentiert sie sich 
ultradünn und sorgt für schlichte Eleganz 
in jedem Raum. Für strahlende Momente, 
die dein Zuhause erhellen! 

GB 
Experience limitless brightness with our 
ultra-long „Tava“. Thanks to the latest LED 
technology, it is ultra-thin and provides 
simple elegance in any room. For radiant 
moments that light up your home!

FR 
Découvrez une luminosité sans limite avec 
notre „Tava“ ultralongue. Grâce à la toute 
nouvelle technologie LED, elle se présente 
ultramince et assure une élégance sobre 
dans chaque pièce. Pour des moments  
rayonnants qui illuminent votre intérieur !

GRENZENLOS HELL:

UNSERE EXTRA-LANGEN 
SLIMS

NEW SIZE
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TAVA
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707460329 4002707460336

7533016 75330151 2

2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 36W  
4800lm, 2700-6500K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 36W  
4800lm, 2700-6500K
VE/PU/Cdt: 4
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SLIM
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

3

4002707401995 40027074020084002707422280

7081-015 7082-0157403-015 2 31

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 23 W 
3000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

2

1
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SLIM
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707401957 4002707401971 4002707422136

7079-015 7080-015 3728-0154 5 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 31 W 
3500 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

5

4

6
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SLIM
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707398745 4002707398752 40027074637194002707422273

7081-016 7082-016 7541-0167403-016 2 3 4

4

1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 55 W 
6000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 23 W 
3000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

2

3

1

NEW SIZE
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SLIM
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707398721 4002707398738 4002707422129

7541-016 7079-016 7080-016 3728-0164 5 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 55 W 
6000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 31 W 
3500 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

54

6
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TAVA/SLIM
RGB + NEUTRAL WHITE

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707463061

75400161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 36W  
4800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

2

3

40027073884944002707388487

7091-4167090-416 32

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
2700 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 15 W 
1850 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

1

GRENZENLOS HELL:

UNSERE EXTRA-LANGEN 
SLIMS
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SLIM
RGB + NEUTRAL WHITE

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

6

5

4002707422297 4002707385165 4002707385172

7404-016 7092-416 7094-4164 5 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 15 W 
1850 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
2700 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

4
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ON
OFF

SLIM DRIP
NEUTRAL WHITE

4002707417705 4002707417682

3642-415 3642-4161 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W  
2400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W  
2400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

2

1

DE
• Ultraflaches Gehäuse für eine 
 puristische Optik im Raum 

• Der Lichtauslass Richtung Decke  
sorgt für einen gemütlichen,  
weichen Lichteffekt  

• Die überdurchschnittlich hohe Licht-
leistung lässt jedem ein Licht aufgehen 

• Die homogene Ausleuchtung lässt 
jegliche Schattenbildung alt aussehen 

• Die Leuchten sind IP44-klassifiziert, 
sodass die Nutzung im Badezimmer 
problemlos möglich ist

GB
• ultra slim housing for a 
 puristic look in the room 

• the light emitted toward the ceiling 
provides cosy, soft lighting 

• the outstanding luminous power leaves 
nobody in the dark 

• the homogeneous lighting makes 
shadowing antiquated 

• the accordingly labelled lights are 
IP44rated, meaning they can be used in 
bathrooms

FR 
• Boîtier ultra-plat pour un design 
 épuré dans la pièce

• La sortie de lumière vers le plafond 
permet d‘y créer un effet lumineux 
convivial et doux

• La puissance d‘éclairage au dessus de 
la moyenne donne des idées  
lumineuses à chacun

• L‘éclairage homogène fait passer toute 
ombre au second plan

• Les ampoules marquées sont classi-
fiées IP44, permettant de les utiliser 
sans problème dans la salle de bain

IP44
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ON
OFF

SLIM DRIP
NEUTRAL WHITE

4002707418665 4002707417699

3643-415 3643-4163 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W  
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W  
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44

3

4
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SUFIT WOOD/ SUFIT KRISTAL
WARM WHITE

4002707462095 400270746201

3850015 38490161

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W  
2400 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W  
2400 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44

ON
OFF
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TAVA WOOD
WARM WHITE

4002707460411 4002707460435

7450314 74513141 2

2

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED 18W  
2400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED 22W  
3000lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

1

ON
OFF

100 101Slim



TAVA WOOD
WARM WHITE

4002707460428 4002707460459

7452314 74533143

3

4

4

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED 18W  
2400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED 22W  
3000lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

ON
OFF
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TAVA
NEUTRAL WHITE

ON
OFF

4002707460275

75194151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 36W  
4800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

1

GRENZENLOS HELL:

UNSERE EXTRA-LANGEN 
SLIMS

NEW SIZE

102 103Slim



ON
OFF

TAVA
NEUTRAL WHITE

4002707460244 4002707460268

7515415 75164152

2

3

3

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 16W  
1900lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 8

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 15W  
1900lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

NEW SIZE

NEW SIZE

102 103Slim



SLIM
NEUTRAL WHITE

1 42

4002707401940

7153-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12 W 
1400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 20

1

4002707422266

7402-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4

ON
OFF

4002707390268

7156-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

2

4002707390282

7158-4153

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

3

104 105Slim



SLIM
NEUTRAL WHITE

5

5

4002707401933

7150-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12 W 
1400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 20

7402-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

ONOFF

4002707422112

3428-0158

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 30 W 
3500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

8

4002707390251

7155-4156

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

6

4002707390275

7157-4157

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

7

104 105Slim



TAVA
NEUTRAL WHITE

ON
OFF

4002707460282

75194161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 36W  
4800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

1

GRENZENLOS HELL:

UNSERE EXTRA-LANGEN 
SLIMS

NEW SIZE

106 107Slim



TAVA
NEUTRAL WHITE

ON
OFF

4002707460237 4002707460251 4002707462118

7515416 7516416 75354162 3 4

4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 16W  
1900lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 16W  
1900lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 45W  
6000lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

2

3

NEW SIZE

NEW SIZE

NEW SIZE

106 107Slim



SLIM
NEUTRAL WHITE

4002707369493

7153-4161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 16 W 
1400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

4002707422259

7402-4164

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707363927

7156-4162

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707363941

7158-416 3

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

1

4

ON
OFF

2

3

108 109Slim



SLIM
NEUTRAL WHITE

4002707369486

7150-4165

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12 W 
1400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

7402-416

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707397656

3428-0168

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 30 W 
3500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707363910

7155-4166

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707363934

7157-416 7

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

5

ONOFF

8

6

7

108 109Slim



SLIM
CTS

4002707445258

75550161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18W  
2300lm, 2000K/3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 10

2000 K 3000 K 4000 K

4002707445265

75570162

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22W 
3000lm, 2000K/3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 6

2

1

DE 
Einstellbare Farbtemperatur: Mit dem 
integrierten CTS Schalter am Gehäuse 
kann die Farbtemperatur den indivuduel-
len Wünschen angepasst werden. 

GB 
Adjustable colour temperature: The inte-
grated CTS switch on the housing can be 
used to adjust the colour temperature to 
individual requirements.

FR 
Température de couleur réglable : l‘in-
terrupteur CTS intégré au boîtier permet 
d‘adapter la température de couleur aux 
souhaits individuels.
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SLIM 
CTS

4002707445456

75560163

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18W  
2350lm, 2000K/3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 10

4002707445272

75580164

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22W  
3000lm, 2000K/3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 6

4

3

Slim 111
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SLIM SENSOR

DE
Entdecke unsere revolutionären Slimleuchten mit Sensor: 
Perfekte Beleuchtung, minimalistisches Design & Spritzwasserschutz!

Unsere Slimleuchten sind nicht nur schlank und elegant, sondern auch mit einem 
intelligenten Sensor ausgestattet, der deine Bedürfnisse erkennt, noch bevor du es tust.

Mit ihrem ultraflachen Profil passen unsere Slimleuchten nahtlos in jede Umgebung & 
sorgen für eine gleichmäßige, blendfreie Beleuchtung.

Dank der IP44-Schutzart sind unsere Slimleuchten sogar spritzwassergeschützt, was 
sie ideal für den Einsatz in Badezimmern, Küchen oder anderen feuchten Umgebungen 
macht.  Du musst dir keine Sorgen mehr um Wasserspritzer machen.

EN
Discover our revolutionary slim lights with sensor: 
perfect lighting, minimalist design & splash-proof!

Our slim lights are not only slim and elegant, but also equipped with an intelligent sensor 
that recognizes your needs before you do.

With their ultra-slim profile, our slim lights fit seamlessly into any environment & 
provide even, glare-free lighting.

Thanks to the IP44 protection class, our Slim lights are even splash-proof, 
making them ideal for use in bathrooms, kitchens or other damp environments. 
You no longer have to worry about water splashes.

FR

Découvrez nos lampes slim révolutionnaires avec capteur : 
un éclairage parfait, un design minimaliste et une protection contre les éclaboussures !

En plus d‘être minces et élégantes, nos lampes slim sont équipées d‘un capteur 
intelligent qui détecte vos besoins avant même que vous ne le fassiez.

Avec leur profil ultraplat, nos luminaires slim s‘intègrent parfaitement dans tous les 
environnements & assurent un éclairage uniforme et non éblouissant.

Grâce à la classe de protection IP44, nos lampes Slim sont même protégées contre les 
projections d‘eau, ce qui les rend idéales pour une utilisation dans les salles de bains, les 
cuisines ou autres environnements humides. Vous n‘avez plus à vous soucier des 
éclaboussures d‘eau. IP44
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MOVE
NEUTRAL WHITE

IP44

4002707460404

75284161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 33W  
4800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

1

IP44

MOTION

SENSOR
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MOVE
NEUTRAL WHITE

IP44

IP44

IP44

40027074603814002707460350 4002707460374

75264167524416 7525416 31

1

2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22W  
3000lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 15W  
1900lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18W  
2400lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 6

2

3

IP44 IP44 IP44

MOTION

SENSOR

116 Deckenleuchten
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LIMITLESSLY BRIGHT:OUR EXTRA-LONG SLIMS

UNE LUMINOSITÉ SANS LIMITE : NOS SLIMS EXTRA-LONGS



MOVE
NEUTRAL WHITE

IP44

4002707460398

75274164

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22W  
3000lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

4

IP44

MOTION

SENSOR
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RUCH
WARM WHITE

IP65

IP65

4002707459408 4002707459415

3830015 38300161

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12W  
1300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W  
1300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

IP65 IP65

MOTION

SENSOR
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CHET/WALK
WARM WHITE

IP54

IP54

4002707459279 4002707459286 4002707459293

3829015 3827016 38280163 4

4

5

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12W  
1300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W  
1300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24W  
1880lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 5

3

IP54 IP54 IP54

5

MOTION

SENSOR
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EKOS
WARM WHITE

4002707445852 4002707445869

3897016 38971161 2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 13W 
1300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 16

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24W  
2600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 12

1

2

Abstrahlwinkel: 120°
Beam angle: 120°

Angle de diffusion: 120°

MOTION

SENSOR
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IP44

IP44

ELIPSO
NEUTRAL WHITE

4002707348900 4002707349457

3362-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4 3362-116

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 22 W 
2500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

3

IP44 IP44

MOTION

SENSOR

DE
• Mit Tageslicht-Sensor (Aus, < 25 lux)
• Erfassungsbereich bis 8 m
• Einschaltzeiten: 

5 s, 1 min, 5 min, 10 min
• Dauerlicht-Funktion

GB
• Daylight sensor (OFF, < 25 lux)
• Detection zone up to 8 m
• Switch-on times:  

5 s, 1 min, 5 min, 10 min
• Override-function 

FR 
• Capteur crépusculaire (OFF, < 25 lux)
• Distance de détection jusqu‘à 8 m
• Temps d’enclenchement: 

5 s, 1 min, 5 min, 10 min 
• Fonction éclairage permanent

2

1
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PULUP
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707462675 4002707462668 4002707462682

3831015 3831016 38310141

1

2

2

3

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 40W  
4600lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 3

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 40W  
4600lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 3

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 40W  
4600lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 3
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PULUP
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707463368 4002707463375 4002707463382

3821015 3821014 38210164

4

5

5

6

6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22W  
2400lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 6

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 22W  
2400lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22W  
2400lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 6
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ROWNY
NEUTRAL WHITE

ON
OFF

IP54

IP54

4002707463405 4002707463412

3832016 38330161

1

2

2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24W  
2400lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 36W  
3600lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

IP54 IP54
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ROWNY
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

IP54

IP54

4002707463603 4002707463610

3834016 38350163 4

3

4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 36W  
3600lm, 2700-6500K
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 45W  
4500lm, 2700-6500K
VE/PU/Cdt: 4

IP54 IP54
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IJUS
WARM WHITE

4002707463344 4002707463351

3852015 3852014

1

1

2

2

anthrazit/anthracite
inkl. 1x LED 24W  
2600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 3

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED 24W  
2600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 3

ON
OFF
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ROWNO
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707463627 4002707463634

3837016 38380163

3

4

4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 23W  
2300lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 38W  
4400lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 4
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CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILTY

CASE
WARM WHITE

40027074443124002707444299

37573163756316 21

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 21W  
2300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W  
1200lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 5

1

3

2

2

IP44 IP44

3

1

MINIMIERUNG DES 
TRANSPORT-VOLUMENS

MINIMISATION OF THE 
TRANSPORT VOLUME

MINIMISATION DU VOLUME
VOLUME DE TRANSPORT

OPTIMALES
HANDELN

OPTIMAL TRADING

COMMERCE OPTIMAL

4002707444336

37583163

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 25W 
2600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

IP44

Abbildung kann abweichen

Abbildung kann abweichen

Abbildung kann abweichen
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CASE
NEUTRAL WHITE

40027074443294002707444305

37574163756416 54

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 21W  
2500lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W  
1300lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5

4

6

5

5

IP44 IP44

6

4

ATTRAKTIVE 
PREISGESTALTUNG

ATTRACTIVE PRICING

PRIX ATTRACTIFS

MAXIMALE 
VERPACKUNGS- 
REDUZIERUNG

MAXIMUM PACKAGING 
REDUCTION

RÉDUCTION MAXIMALE
DES EMBALLAGES

4002707444343

37584166

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24W  
2600lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

IP44

Abbildung kann abweichen

Abbildung kann abweichen

Abbildung kann abweichen
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SILIN
NEUTRAL WHITE + CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

1

1

2

2

3823014 3824014

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 16 W 
1800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 22 W 
2400 lm, 3000K/4000K/6500 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707457930 4002707457947

ON
OFF

1 2+

130 Deckenleuchten



SOCCER
NEUTRAL WHITE

3 3997-016

weiß-schwarz/white-black/blanc-noir
inkl. 1x LED-Platine 12 W 
1300 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707423232

4

ON
OFF
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LINO
NEUTRAL WHITE

2 3749-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 24 W 
2800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707428978

1 3749-414

chrom-matt/chrome satin/
chrome mat
inkl. 1x LED-Platine 24 W 
2800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707428985

3 3748-414

chrom-matt/chrome satin/
chrome mat
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707428961

4 3748-415

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707428954

2

1

3

4

ON
OFF
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LANA
NEUTRAL WHITE

5 6 73046-014 3046-015 3046-016

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1500 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707406648 4002707406662 4002707406655

5

6

7

ON
OFF
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KORA
NEUTRAL WHITE

4002707445821

3899016

2

1

1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W 
1300lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5

ON
OFF

4002707445838

38980162

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W  
1300lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5
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3000 K 4000 K

DE 
Farbtemperatur über Schalter 

 am Gehäuse wählbar

GB 
Colour temperature selectable  

via switch on housing

FR 
Température de couleur sélectionnable 

par imterupteur sur le boîtier

BARA
CTS

40027074463094002707446088

37670143767015 4

3

3

4

chrom-matt/chrome mat
inkl. 1x LED 21W  
2200lm lm, 3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 21W  
2200lm lm, 3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44
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SKIZO
CCT

6

5

BEST IN BLACK

5 63447-115 3447-215

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 20 W 
2600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 8

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 48 W 
5200 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707389507 4002707389514
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STARLIGHT
EFFECT

STARLIGHT
EFFECT

STARLIGHT
EFFECT

MANNY
NEUTRAL WHITE

1

4002707388890

3455-0151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 12 W
1x 1300 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707388906

3455-2152

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 24 W
1x 2650 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 8

2

ON
OFF

138 Deckenleuchten



STARLIGHT
EFFECT

STARLIGHT
EFFECT

STARLIGHT
EFFECT

VERB
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

Ø
755 
mm

3 3318-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 80 W 
1x 9700 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707320777

3

9700
Lumen
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VERB
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

Ø
755 
mm

Ø
485 
mm

1 23328-016 3429-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 38 W 
4400 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 40 W 
4700 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707329466 4002707400462

1

2

4700
Lumen

4400
Lumen
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inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

VERB
CCT

4

3

3 43373-016 3367-216

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 15 W 
1500 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 18 W 
2200 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707356035 4002707354857
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STAR
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

2

1

1 23345-016 3334-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 44 W 
5200 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 3

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 18 W 
2200 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707340362 4002707339205
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inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

MOON
RGB + WARM WHITE

4002707329688

3256-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 10 W 
900 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

1

1
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VIPE
NEUTRAL WHITE

1

2 3389-016

4002707365662

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 8 W 
1x 900 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

2

ON
OFF

4002707365679

1 3388-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 8 W 
1x 900 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10
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VIPE
NEUTRAL WHITE

3320-0163

4002707322641

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 12 W 
1x 1300 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707326687 4002707358701

4 53320-216 3226-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 18 W 
1x 2200 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 24 W 
1x 2800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

3

4

5

ON
OFF
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ELIPSO/ELARA
WARM WHITE

2 3255-016

4002707300397

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 12 W 
1x 1200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

IP44

IP44

1 3324-016

4002707344520

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 12 W 
1x 1200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

1

2

ON
OFF
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RUNA WOOD
WARM WHITE

3 3724-014

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED-Platine 16 W 
1x 2000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707424116

4 3725-014

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
inkl. 1x LED-Platine 24 W 
1x 2900 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707424123

3

4

ON
OFF

147Deckenleuchten



RUNA
NEUTRAL WHITE

1 3071-014

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED-Platine 18,5 W 
1x 3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707411185

2 3071-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 18,5 W 
1x 3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707411208

3 3071-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 18,5 W 
1x 3000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707411192

1

3

2

ON
OFF
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RUNA
NEUTRAL WHITE

5 3048-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 18 W 
1x 2000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707408680

4 3048-014

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED-Platine 18 W 
1x 2000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707408673

6 3048-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 18 W 
1x 2000 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707408697

5

4

6

DE

LED-Deckenleuchten mit eingebautem 
Starlight Effekt sind die einfachste 
Möglichkeit, einen Sternenhimmel ins 
Zimmer zu holen. Durch die Vielzahl 
kleiner Lichtpunkte entstehen wun-
derschöne Effekte.

GB

LED ceiling lights with built-in Star-
light effect are the easiest way to 
bring a starry sky into your room.  The 
multitude of small light points creates 
beautiful effects.

FR 

Les plafonniers LED avec un effet  
étoilé intégré sont le moyen le plus 
simple d’amener un ciel étoilé dans 
votre chambre. La multitude de petits 
points lumineux rend un très bel effet.

ON
OFF
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RUNA
WARM WHITE

3700-014

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED-Platine 16 W 
1x 2000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707423041

3700-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 16 W 
1x 2000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707423027

3700-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 16 W 
1x 2000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707423034

ON
OFF

1 2 3

2

3

1
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FRAMES

152



153



CORNICE
WARM WHITE

4002707461722

38080141

1

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 30W  
3300lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 3

ON
OFF

154 Frames



CORNICE
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707461739

38100143

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 50W  
5200lm, 3000K-6500K
VE/PU/Cdt: 2

4002707462132

38090142

3

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 44W  
4400lm 3000K-6500K
VE/PU/Cdt: 3

155Frames



ROAMI
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707459200 4002707459217

3931019 39310151

1

2

2

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 42W  
6600lm, 3000-6500K 
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 50W  
6600lm, 3000-6500K  
VE/PU/Cdt: 4

156 Frames156 Frames



MISY
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707459187

38040193

3

aluminium-chrom/alu-
minium-chrome
inkl. 1x LED 53W  
6950lm, 3000-6500K  
VE/PU/Cdt: 4

Frames 157



NESTED
WARM WHITE

4002707445739 4002707445746

3775015 37760151 2

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 12W  
1400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 34W  
3800lm 3000K
VE/PU/Cdt: 6

1

2

3

4002707445753

37770153

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 21W  
2400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

ON
OFF

158 159Frames



ON
OFF

KADA
WARM WHITE

4002707459224

3908014 39090144 5

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 13W  
1400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

4002707459231

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 13W 
1400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

4

5

158 159Frames



FRAME BOLD
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

Lichteffekt nach Unten und Außen
Light effect downwards and outwards | Effet de lumière vers le bas et l‘extérieur

4002707445982 4002707445975

3760015 37600191 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 23W  
2600lm, 2700-6500K 
VE/PU/Cdt: 2

aluminiumfarbig/aluminium coloured/ couleur aluminium
inkl. 1x LED 23W  
2600lm, 2700-6500K 
VE/PU/Cdt: 2

2

1
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inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

FRAME BOLD
CCT

4002707445968 4002707445951

3761015 37610193 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 44W  
5000lm, 2700-6500K 
VE/PU/Cdt: 2

aluminiumfarbig/aluminium coloured/ couleur aluminium
inkl. 1x LED 44W  
5000lm, 2700-6500K 
VE/PU/Cdt: 2

3

4

BEST
 

IN 
BLAC

K

5.000
LUMEN

5.000
LUMEN

160 161Frames



FRAME DOT
WARM WHITE

1

2

DE 
1. Nur Rahmen einschalten
2. Nur LED-Dots einschalten
3. Alles ein- oder aus

GB 
1. Switch on frame only
2. Switch on LED dots only
3. Switch everything on or off

FR 
1. Allumer uniquement le cadre
2. Allumer uniquement les points LED
3. Tout allumer ou tout éteindre

Lichterlebnisse auf den Punkt gebracht!

1 Leuchte -
3 Funktionen 

4002707445531

37740192

aluminiumfarbig/aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 28W  
2950lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 4

4002707445845

37740171

braun-gold/brown-gold/morron-doré
inkl. 1x LED 28W  
2950lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

ON
OFF

162 163Frames



40027074455174002707445524

37730193773017 43

aluminiumfarbig/aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 24W  
1x 2550lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

braun-gold/brown-gold/morron-doré
inkl. 1x LED 24W  
2550lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4

3

ON
OFF

4

162 163Frames



BEST
 

IN 
BLAC

K

MOTION

SENSOR

3

21

4002707445890

37710151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12W  
1400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

4002707445920

37720153

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18W  
2100lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

4002707445883

37700152

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12,5W  
1400lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

NICI
WARM WHITE

164 165Frames



MOTION

SENSOR

5

6

4

4002707445906

37710194

aluminiumfarbig/aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 12W  
1400lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 6

4002707445876

37700195

aluminiumfarbig/aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 12,5W   
1400lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 6

4002707445913

37720196

aluminiumfarbig/aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 18W  
2100lm, 3000K | VE/PU/Cdt: 6

NICI
WARM WHITE

164 165Frames



1

2

4

3

NICI
WARM WHITE

1

3

2

4

+

+

4002707446514 4002707446521

3778014 37780151 2

chrom-matt/chrome satin/
chrome mat
inkl. 1x LED 6W  
500lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6W   
500lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 6

4002707446538 4002707446545

3780014 37800153 4

chrom-matt/chrome satin/
chrome mat
inkl. 1x LED 14W  
1400lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 14W  
1400lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 6

166 167Frames



SPARKLING
HOME

DE 
Wir haben unseren „Starlight- 

Effect“ weitergedacht: Durch die auf-
wendige Rahmenverarbeitung entsteht 

ein wunderschöner Sparkling-Effekt.  
Dieser erstrahlt in Form verschieden 

großer gelber und weißer Lichtaus-
schnitte.

GB 
We have taken our „Starlight Effect“: 

the elaborate frame processing  
creates a beautiful sparkling effect.  
This shines in the form of differently 

sized yellow and white light cut-outs.

FR 
Nous avons perfectionné notre  

„Starlight-Effect“ : le traitement 
complexe du cadre crée un magnifique 
effet Sparkling.  Celui-ci brille sous la 

forme de découpes lumineuses jaunes 
et blanches de différentes tailles.

LASERCUT FRAME |  
CADRE LASERCUT

Lasercut-
Rahmen

NICI
WARM WHITE

4002707429111

3751-0155

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W  
1x 2200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

6

5

4002707429098

3751-0196

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 18 W  
1x 2200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

3780015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 14W  
1400lm, 3000K 
VE/PU/Cdt: 6

166 167Frames



DE 
• Hauptlicht für die Raum- 

beleuchtung mit CCT-Funktion

• Extrem hohe Lichtleistung des 
Hauptlichts mit bis zu 4.400 Lumen

• Zusätzliche Ambientebeleuchtung 
durch rückseitige RGB-Lichtfläche

• Lichtflächen getrennt schaltbar

GB 
• Main light for room lighting with  

CCT function 

• Main light with extremely high luminous 
intensity of up to 4,400 lumens

• Additional ambient lighting with rear 
RGB light surface for atmospheric 
colour effects on the ceiling

• Light surfaces can be switched separa-
tely using the remote control provided

FR 
• Éclairage principal pour éclairage  

de pièce avec fonction CCT

• Performance lumineuse de la  
lumière principale extrêmement 
élevée de max. 4400 lumens

• Éclairage d‘ambiance supplémen-
taire grâce à une surface lumineuse 
RGB rétroéclairée avec des effets de 
couleurs agréables au plafond

• Surfaces lumineuses commutables 
séparément avec la télécommande 
incluse

FRAME BACK
RGB + CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

2

3

1

4002707429296 4002707429289

3753-015 3753-0191 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 34 W  
3800 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

aluminiumfarbig/aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 34 W  
3800 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707426301

3739-0153

schwarz/black/noir
inkl. 2x LED 18 W 
2000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

168 169Frames



FRAME BACK
RGB + CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

5.00
0

LUM
EN

Ambientebeleuchtung 

als Innenlicht

Ambient lighting as interior light 

Éclairage d‘ambiance comme 

lumière intérieure

4.700
LUMEN

6

5

4

7

4002707430520

3755-0156

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 42 W  
4700 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707430537

3755-0197

aluminiumfarbig/
aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 42 W  
4700 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707429319

3754-0154

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 42 W  
5000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 6

4002707429302

3754-0195

aluminiumfarbig/
aluminium coloured/
couleur aluminium
inkl. 1x LED 42 W  
5000 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 6

168 169Frames



1 3+

FRAME
WARM WHITE

4

3

2

1

STE
P

DIM
M

4002707424192

3726-0151

schwarz-holz/black-wood/
noir-bois
inkl. 2x LED 11 W  
2x 1100 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707424222

3727-0152

schwarz-holz/black-wood/
noir-bois
inkl. 2x LED 12 W, 2x 1400lm
inkl. 2x LED 7W, 2x 800lm 3000 K 
VE/PU/Cdt: 2

2 4+

4002707424215

3726-0193

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 2x LED 11 W  
2x 1100 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707424284

3727-0194

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 2x LED 12 W, 2x 1400lm
inkl. 2x LED 7W, 2x 800lm 
3000 K  |  VE/PU/Cdt: 2

170 171Frames



inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

FRAME
CCT

4.950

LUM
EN

4.950

LUM
EN

5 6+

3727-019

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 2x LED 12 W, 2x 1400lm
inkl. 2x LED 7W, 2x 800lm 
3000 K  |  VE/PU/Cdt: 2

4002707424338

3729-0155

5

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 3x LED 15 W  
3x 1650 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707424345

3729-0196

6

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 3x LED 15 W  
3x 1800 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

170 171Frames



1

2

Drehbar
Rotatable | Rotatif

5.20
0

LUM
EN

5.20
0

LUM
EN

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

FRAME
CCT

1 23050-015 3050-018

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 40 W 
5200 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 40 W 
5200 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707405740 4002707402916

172 173Frames



3

4

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

FRAME
CCT

40027074057334002707402909

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 33 W 
4400 lm, 2700-6500 K 
VE/PU/Cdt: 4

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 33 W 
4400 lm, 2700-6500 K 
VE/PU/Cdt: 4

43 3049-0153049-018

172 173Frames



6.600LUMEN

Drehbar
Rotatable | Rotatif1

FRAME
CCT

4.400LUMEN

1 3156-017

goldfarbig/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 47 W 
6600 lm, 2700-5000 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707422181

2 3145-017

goldfarbig/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 40 W 
4400 lm, 2700-5000 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707422198

2
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Goldfarbig

gold-coloured

couleur or

3

4

5

FRAME
WARM WHITE

3 43210-017 3217-017

goldfarbig/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 22 W 
2200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 3

goldfarbig/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 30 W 
3900 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707422174 4002707422167

5 3128-017

goldfarbig/gold-coloured/couleur or
inkl. 1x LED 44 W 
4000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707422204

STE
P

DIM
M

174 175Frames



FRAME
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

BEST
 

IN 
BLAC

K

1

2

3

Drehbar
Rotatable | Rotatif

4002707378181 4002707392279 4002707402398

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 40 W 
4400 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 30 W 
3300 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 35 W 
4050 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 2

1 2 33145-015 3149-015 3093-015

176 177Frames



FRAME
WARM WHITE

BEST
 

IN 
BLAC

K

4

5

6

STE
P

DIM
M

4002707401667 4002707401674 4002707401681

3128-015 3210-015 3217-015

schwarz/black/noir
inkl. 1 LED 44 W 
4000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
2200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 30 W 
3900 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 3

4 5 6

176 177Frames



4002707384106

3156-0181

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. LED 51 W
6600 lm, 2700-5000 K
VE/PU/Cdt: 4

FRAME
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

6.600
LUMEN

1

Drehbar
Rotatable | Rotatif

178 179Frames



2

3

FRAME
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

Drehbar
Rotatable | Rotatif

4002707402381 4002707374442

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 35 W 
1x 4050 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 2

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 30 W 
1x 3300 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 4

2 33093-018 3149-018

178 179Frames



1
Drehbar
Rotatable | Rotatif

2

FRAME
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707370840 4002707374978

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 40 W 
4400 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 4

aluminium-chrom/aluminium-chrome
inkl. 1x LED 51 W 
6100 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 4

1 23145-018 3154-018

180 181Frames



FRAME
WARM WHITE

5

4

STE
P

DIM
M

STE
P

DIM
M

STE
P

DIM
M

3

6

ON
OFF

4002707363637

3128-0186

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 1x LED 44 W 
4000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707358336 4002707358343

3217-0185

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 3x LED 30 W 
3900 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

3210-0184

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 2x LED 22 W 
2200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

4002707358329

3207-0183

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. LED 5,5 W 
500 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

180 181Frames



FRAME
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

1

2

Drehbar
Rotatable | Rotatif

6.600
LUMEN

4.400
LUMEN

4002707388449 4002707388456

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. LED-Platine 40 W
4400 lm, 2700-5000 K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. LED-Platine 51 W
6600 lm, 2700-5000 K 
VE/PU/Cdt: 4

1 23145-014 3156-014

182 183Frames



FRAME
WARM WHITE

4

5

STE
P

DIM
M

40027074052074002707405214

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 4x LED 44 W 
4000 lm, 3000 K 
VE/PU/Cdt: 4

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 2x LED 22 W 
2200 lm, 3000 K 
VE/PU/Cdt: 6

54 3128-0143210-014

182 183Frames



1 2+ 3 4+

GO
WARM WHITE

4

2

40027073888214002707388845

3448-0143449-014 3

3

1

1

schwarz-holz/black-wood/
noir-bois
inkl. 1x LED-Platine 12 W
600 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

schwarz-holz/black-wood/
noir-bois
inkl. 1x LED-Platine 12 W
600 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

4002707388838

3449-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 12 W
600 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

2

4002707388814

3448-0154

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 11 W
600 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

184 185Frames



4002707405672 4002707405665

3500-015 3500-0187

7

8

8

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 12 W
1x 1400 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 1x LED-Platine 12 W
1x 1400 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

STAFF
WARM WHITE

4002707405696 4002707405689

3501-015 3501-0185

5

6

6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 24 W
1x 3000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

aluminium-chrom/
aluminium-chrome
inkl. 1x LED-Platine 24 W
1x 3000 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

5 6+

7 8+

184 185Frames
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CIELO
WARM WHITE

3600mAh
500lm

40027074596514002707459644

15020161502015 2

2

1

1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 6 W 
500 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 6 W 
500 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

A
K

K
U

 LE
D

PAIRED WITH
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BIWO
WARM WHITE

3600mAh
500lm

DE
Arbeite dort, wo du es möchtest, ohne Kom-
promisse bei der Beleuchtung einzugehen! 

Unsere Home-Office-Leuchten mit 
integriertem Akku sind die perfekte 
Ergänzung für Ihre Remote-Arbeitsumgebung.

EN
Work where you want without compromising 
on lighting! 

Our home office lights with integrated
rechargeable battery are the perfect addition 
to your remote working environment.

FR
Aimez travailler là où vous le souhaitez sans 
faire de compromis sur l’éclairage ! 

Nos lampes de bureau à domicile avec batterie 
intégrée sont le complément parfait pour votre 
environnement de travail à distance.

REMOTE WORK

4

3

A
K

K
U

 L
E

D
40027074596754002707459668

75020167502015 43

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Modul 4 W 
500 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Modul 4 W 
500 lm, 2700K
VE/PU/Cdt: 4
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CUMA
CCT

incl. 
charging station 
for smartphones

40027074639484002707463931

75430167543015 2

1

1

2

weiß/white/blanc
1x LED 3 W 
290lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
1x LED 3 W 
290lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 4
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HAITI
CCT

3

4

incl. USB 
charging port

4002707428329 4002707428299

7414-014 7414-0153 4

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
700 lm, 3000 K/5000 K/6500 K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
700 lm, 3000 K/5000 K/6500 K
VE/PU/Cdt: 4

RELAX

READ

WORK
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PLAVA
CCT

40027074639864002707463979

12050251204025 2

2

1

1

anthrazit/anthracite/anthracite
Fluterkopf : 24 W, 3100lm
Lesearm: 3,7 W, 400lm
2700K/4000K/6500K 
VE/PU/Cdt: 2

anthrazit/anthracite/anthracite
Fluterkopf : 30 W, 3900lm
Lesearm: 3,6 W, 390lm
3000K/4000K/6500K 
VE/PU/Cdt: 2
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SKRIVA

GU10
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

40027074447324002707444725

14760161476015 21

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 3

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 9W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 3

1 2

Extra langer Flexarm

Extra long flex arm

Bras flexible extra-long

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.
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SKRIVA

GU10
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

5

6

4

3

4002707444718

74760163

weiß/white/blanc
1x GU10 max. 9W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707445234

74760194

lindgrün/lime green/vert citron
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707445241

74760105

taubenblau/pigeon blue/bleu colombe
1x GU10 max. 9W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707444701

74760156

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4
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PIVAZ
WARM WHITE

4002707444664 4002707444688

7472015 14720151

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6,5W 
600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6,5W  
600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 4
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PIVAZ
WARM WHITE

4002707444671 4002707444695

7472016 14720163

3

4

4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6,5W  
600lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6,5W 
600lm 3000K
VE/PU/Cdt: 4

STE
P

DIM
M
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EKKO

4002707444770

14740151

1

schwarz/black/noir
1x E27 max. 10W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.

E27
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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3

2

Stufen dimmbar

Infinitely dimmable

Variable par niveaux

TOUCH
DIMMER

3 1297-016

weiß/white/blanc 
inkl. 1x LED-Platine 6,5 W 
600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

40027073656934002707365686

2 1297-015

schwarz/black/noir 
inkl. 1x LED-Platine 6,5 W 
600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

OFFICE STEP
CCT
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Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

1

1 7509-015

4002707366935

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 6,6 W 
910 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 6

OFFICE
CCT

RELAX

READ

WORK

TOU
CH 

DIM
M
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Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

32

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

OFFICE REMOTE
CCT

7027-014

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED-Platine 7 W 
970 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

2

4002707403272 4002707403289

3 7027-015

anthrazit/anthracite/anthracite
inkl. 1x LED-Platine 7 W 
970 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

TOU
CH 

DIM
M
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OFFICE REMOTE
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

RELAX

READ

WORK

21

Stufen dimmbar

Infinitely dimmable

Variable par niveaux

TOUCH
DIMMER

1296-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 7 W 
700 lm, 3000-6000 K
VE/PU/Cdt: 4

40027073667374002707366744

1 1296-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 7 W 
700 lm, 3000-6000 K
VE/PU/Cdt: 4

2
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PAHU

7534015

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 9 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4

3

3

4002707461708 4002707461715

4

4

7534016

weiß/white/blanc
1x GU10 max. 9 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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DAYLIGHT
DAYLIGHT

1

2

Das Licht zum Arbeiten!

The light to work with!

La lumière pour travailler! 

DAYLIGHT

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

7488-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 8 W 
950 lm, 6500 K
VE/PU/Cdt: 6

2

40027073560284002707363828

1 7488-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 8 W 
950 lm, 6500 K
VE/PU/Cdt: 6

204 205Homeoffice



SERVO
CCT

Extra langer FlexarmExtra long flex armBras flexible extra-long
4

3

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

5

6

4002707408147

2389-0153

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 12

4002707408154

2389-0164

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
600 lm,  3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 12

4002707408161

7389-0155

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
600 lm,  3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 8

4002707408178

7389-0166

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
600 lm,  3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 8
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Extra langer FlexarmExtra long flex armBras flexible extra-long

RELAX

READ

WORK

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling |  
Rotatif et inclinable

SERVO
CCT

4002707408192

1389-0151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine  6,5 W 
600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 6

4002707408208

1389-0162

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED-Platine 6,5 W 
600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 6

1

2
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E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

BRELLO

Extra langer Flexarm

Extra long flex arm

Bras flexible extra-long

4002707424871 4002707424864

1407-014 1407-0153 4

chrom-matt/chrome satin/ chrome mat
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 3

schwarz/black/noir
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 3

3

4
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BRELLO

Extra langer Flexarm

Extra long flex arm

Bras flexible extra-long

1

2

4002707427117 4002707427087

7407-014 7407-0151 2

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 3

schwarz/black/noir
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 3

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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PIXA

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable E14

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

4002707408222

7394-0143

3

silberfarbig/silver/argenté
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

4002707408215

7394-0154

4

schwarz/black/noir
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8
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E14
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

INO

4002707462880 4002707462897 4002707462873

7538011 7538014 75380161

1

2

3

2 3

braun/brown/marron
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4

grau/grey/gris
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
1x E14 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4
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E14

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

INO

4

5

6

4002707408222

75390114

braun/brown/marron
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707408215 4002707408215

7539014 75390165 6

grau/grey/gris
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4
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3

4

2

1

3 4+21 +

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.

inkl. Kabelschalterincl. cable switch
Câble interrupteur incl.

PAIPA/PULU 

4002707403036

7018-0151

schwarz/black/noir
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

4002707403029

7018-0162

weiß/white/blanc
1x E14 max. 25 W 
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

4002707403050

7021-0153

schwarz/black/noir 
1x E14 max. 25 W  
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

4002707403043

7021-0164

weiß/white/blanc 
1x E14 max. 25 W  
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

E14
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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5 6

inkl. Kabelschalterincl. cable switch
Câble interrupteur incl.

MANINO

7021-016

weiß/white/blanc 
1x E14 max. 25 W  
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

4002707403081

7025-0145

silberfarbig/silver/argenté
1x E14 max. 25 W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt:6

4002707403098

7025-0156

schwarz/black/noir
1x E14 max. 25 W
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

E14
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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3

4

2

1

1

2+

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.

inkl. Kabelschalterincl. cable switch
Câble interrupteur incl.

3 4+
E14

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

MANSANI/NOA

4002707403067 4002707403234 40027074032274002707403074

7022-016 7024-014 7024-0157022-015 2 3 41

weiß/white/blanc
1x E14 max. 25W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

grau-silber/grey-silver/gris argenté
1x E14 max. 25W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
1x E14 max. 25W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
1x E14 max. 25W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 3
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6

5

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.

7

TEEPU

4002707403180

7023-0157

schwarz/black/noir
1x E27 max. 10 W 
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

7024-015

schwarz/black/noir
1x E14 max. 25W  
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707463023

70230145

holzfarbig/wood coloured/couleur bois
1x E27 max. 10 W 
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

4002707403197

7023-0166

weiß/white/blanc
1x E27 max. 10 W 
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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2

1

E14
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

FABRIC

inkl. Kabelschalterincl. cable switch  
Câble interrupteur incl.

4002707391005

7002-0111

taupe
1x E14 max. 25 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/
ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4

4002707390992

7002-0162

weiß/white/blanc
1x E14 max. 25 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/
ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 4
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inkl. Kabelschalter

incl. cable switch 

Câble interrupteur incl.

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

3

FLOOR

3 1379-016

4002707358497

weiß/white/blanc
1x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4
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GAMING/REMSA
RGB IC + CCT

4002707446378

74900253

2

schwarz/black/noir
inkl. 2x LED 6W
550lm
VE/PU/Cdt: 6

TM

3

1

4002707446385

37900161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24W  
3000 K
VE/PU/Cdt: 6

TM

4002707447054

12030152

schwarz/black/noir
VE/PU/Cdt: 8
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COB
RGB IC  + WARM WHITE

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707472087

23224804 5

weiß/white/blanc
inkl. 1440 x RGB-LED 22W 
VE/PU/Cdt: 6

3 m

3 m

4

5

4002707472070

2318480

weiß/white/blanc
inkl. 1440 x LED
22 W, 1650 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6
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inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

MAGIC
RGB

4002707428787

2311-0901

weiß/white/blanc
inkl. 90x RGB-LED 0,13 W 
VE/PU/Cdt: 5

DE
• Magic RGB-Licht- 

funktionen
• Inkl. Musiksensor  

(reagiert auf den  
Rhythmus der Musik) 

• Einstellungen via  
inkludierter Fernbedie-
nung steuerbar

GB
• Magic RGB light functions
• Incl. music sensor 
 (responds to the beat of 

the music) 
• Controlled via TUYA app
• Settings with the included 

remote control

FR 
• Fonctionnalités RGB  

d‘éclairage « Magic »
• Capteur musical inclus 
 (réagit au rythme de la 

musique) 
• Se laisse piloter via  

l‘application TUYA
• Réglages commandés par  

télécommande fournie

DE 
Jetzt wird es magisch…  
Wir haben unsere LED-Bänder 
mit einem bisher scheinbar 
undenkbaren Farbspiel 
ausgestattet, das weit über die 
Grenzen der bisher bekannten  
RGB-Funktionen hinaus geht. 
Lass dich verzaubern. 

GB 
Here comes the magic… 
We equipped all of our LED strips 
with a previously seemingly 
unthinkable play of colours far 
beyond the limits of previously 
known RGB functions. It will 
mesmerise you. 

FR
Laissons la magie opérer... 
Nous avons doté nos rubans 
à LED d‘un jeu de couleurs 
jusqu‘alors inimaginable, qui 
dépasse largement les limites 
des fonctions RGB connues 
jusqu‘alors. Laissez-vous séduire. 

3 m
1
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5 m
2

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

MAGIC SMART
RGB

4002707428794

2313-1502

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 0,12 W 
VE/PU/Cdt: 5

TM

• Magic RGB-Licht- 
funktionen

• Inkl. Musiksensor  
(reagiert auf den  
Rhythmus der Musik) 

• Einstellungen via  
inkludierter Fernbedie-
nung steuerbar

• Sprachsteuerung möglich

• Magic RGB light functions
• Incl. music sensor 
 (responds to the beat of 

the music) 
• Controlled via TUYA app
• Control settings with the 

included remote control
• Voice control is available

• Fonctionnalités RGB  
d‘éclairage « Magic »

• Capteur musical inclus 
 (réagit au rythme de la 

musique) 
• Se laisse piloter via  

l‘application TUYA
• Réglages de base  

commandés par  
télécommande fournie

• Commande vocale possible
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5 m

10 m

1

2

RGB
inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707463917

23461501

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 
Gesamtwattage/total wattage: ~36W
VE/PU/Cdt: 16

4002707463924

Abbildung kann abweichen

Abbildung kann abweichen

23463002

weiß/white/blanc
inkl. 300x RGB-LED 
Gesamtwattage/total wattage: ~72W
VE/PU/Cdt: 16

CUTCASE

POWERED

BY USB
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4 m

5 m

3

4

USB/VARMA
RGB 

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707445142

23141203

weiß/white/blanc
inkl. 120 x RGB-LED 6 W 
VE/PU/Cdt: 20

4002707445159

23161504

weiß/white/blanc
1m=100lm, 1,2W 
VE/PU/Cdt: 20

POWEREDBY USB
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5 m
1

RGB
inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

USB

228 LED-Bänder & Fun

4002707428763

2308-1501

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 0,04 W 
VE/PU/Cdt: 5

DE
• RGB-LED
• Inkl. Farbwechsel
• Inkl. USB Kabel
• Dimmbar

GB
•  RGB LED
•  incl. colour change
•  incl. USB cable
•  dimmable

FR 
•  LED RGB
•  changement de couleur 

inclus
•  câble USB inclus
•  dimmable

POWERED

BY USB
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229

USB SMART
RGB 

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

5 m
2

4002707428770

2309-1502

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 0,05 W 
VE/PU/Cdt: 5

TM

DE
• RGB-LED
• Farbprogramme und  

Lichteffekte wählbar
• Steuerbar via WiFi/ 

Bluetooth
•  Funktioniert auch mit Alexa 

und Google Assistant
• Inkl. USB Kabel

GB
•  RGB LED
•  Colour programmes and 
 light effects selectable
•  controllable via WiFi/
 Bluetooth
•  also works with Alexa and 

Google Assistant
•  incl. USB cable

FR 
•  LED RGB
•  Programmes de couleurs et 
 effets lumineux au choix
•  contrôlable via WiFi/
 Bluetooth
•  fonctionne également avec 

l’assistant Alexa et Google
•  câble USB inclus

POWEREDBY USB
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5 m
1

RGB
inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

DE
• Steuerbar via TUYA-App
• Strip: nur RGB
• Grundeinstellungen via 

inkludierter Fernbedienung 
steuerbar

• Voice Control
• Kompatibel mit anderen 

Systemen

GB
• Controllable via TUYA-App
• Strip: only RGB
• Basic settings can be con-

trolled via remote control 
(inkl.)

• Voice control
• Compatible with other sys-

tems

FR 
• Réglable par TUYA-App
• Ruban: RGB uniquement
• Les réglages de base peu-

vent être contrôlés à l‘aide 
de la télécommande fournie

• Contrôle vocal
• Compatible avec d’autres 

systèmes

4002707367482

2256-1501

weiß/white/blanc
incl. 150x RGB-LED 0,10 W 
VE/PU/Cdt: 5

TM

WIFI
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10 m
2

DE
• Inkl. Infrarotfernbedienung
• Farbwechsel
• Farbstopp
• Inkl. Driver 3A
•  Dimmbar
• Universell kürzbar

GB
• Incl. infrared remote control
• Colour change
• Colour stop
• Incl. driver 3A
• Dimmable
• Universally shortenable

FR 
•  Télécommande infrarouge 

incluse
•  Changement de couleur
•  Arrêt de la couleur
•  Incl. driver 3A
•  Réglable en intensité
•  Universel sécable

4002707341871

2024-3002

weiß/white/blanc
inkl. 300x RGB-LED 0,07 W 
VE/PU/Cdt: 4

LED SUPERLINE
RGB

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 
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RGB
inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707270072

2267-090P1

weiß/white/blanc
inkl. 90x RGB-LED 0,11 W 
VE/PU/Cdt: 10

4002707234623

2267-150P2

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 0,12 W 
inkl. 4 Verbinder/incl. 4 connectors/
4 connecteurs incl.
VE/PU/Cdt: 10

3 m

5 m
2

1

LED SUPERLINE
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5 m

20 m

3

4

5

USB/VARMA
RGB 

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

DIGITAL
RGB

164 verschiedene Funktionen
164 different functions

164 fonctions différentes

30 m

20M
LONG

4002707472346 4002707472377

2323360 23235404 5

weiß/white/blanc
inkl. 360 x RGB-LED 6 W 
VE/PU/Cdt: 3

weiß/white/blanc
inkl. 540 x RGB-LED 6 W 
VE/PU/Cdt: 3

30M
LONG

4002707247661

2267-150D3

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 0,16 W 
inkl. Verbinder/incl. connector/
connecteur incl.
VE/PU/Cdt: 4
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CCT/ WARM WHITE
inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

3 m

5 m

1

2

5 m

1800 3000
4 5 6R2 11 12 13R4

1800 5000
4 5 6R2 11 12 13R4

4002707311072 4002707311089

2260-090P1

weiß/white/blanc
inkl. 90x LED 
50cm = 1,8W/120lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

2261-150P

weiß/white/blanc
inkl. 150x LED
50cm = 1,8W/120lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

2

1200
LUMEN

720
LUMEN

4002707305972

2032-150P3

weiß/white/blanc
inkl. 300x LED 
60cm = 3W / 198lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

1650
LUMEN

3

LED SUPERLINE
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3 m

5 m

4

5

6

RGB 
inkl. Fernbedienung

incl. remote control | Télécommande incl. 

2 m

4002707303985

2200-150P5

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 0,16 W
VE/PU/Cdt: 14

4002707311799

2353-0246

schwarz/black/noir
inkl. 48x RGB-LED 0,05 W
VE/PU/Cdt: 8

4002707328872

2200-090P4

weiß/white/blanc
inkl. 90x RGB-LED 0,16 W
VE/PU/Cdt: 14

LED
for TV

LED SUPERLINE/LED FOR TV

POWEREDBY USB
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DISCO LIGHT
RGB

1

1

Bunte Lichteffekte
Colourful light effects
Effets de lumière colorés

DISCO
light

4002707310631

7347-0151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 3 W
VE/PU/Cdt: 10

2

4002707313823

2 7357-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED-Platine 3 W
VE/PU/Cdt: 8

2
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DISCO LIGHT/COLOUR MOVE
RGB

3 4

DISCO
light

4002707310242

3 0528-003

weiß/white/blanc 
incl. 1x LED E27 3 W
VE/PU/Cdt: 10

Bunte Lichteffekte
Colourful light effects
Effets de lumière colorés

4002707363705

2341-0484

schwarz/black/noir
inkl. 48x RGB-LED 3 W
VE/PU/Cdt: 20

3

4
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BE SMART – SAVE SMART

BE
SMART
SAVE
SMART

DE
Entdecke jetzt unsere exklusive Sale-Aktion und bringe smartes 
Licht in dein Zuhause! 

Unsere Smart-Leuchten kombinieren stilvolles Design mit intelligenter 
Technologie, um dein Wohnambiente auf ein neues Level zu heben.

Sichere dir unsere B-Smart-Leuchten zu unschlagbaren Preisen!

EN
Discover our exclusive sale promotion now and bring modern light 
into your home!

Our smart lights combine stylish design with intelligent technology 
to take your home ambience to the next level.

Get our B-Smart lights at unbeatable prices!

FR
Découvre maintenant notre action de vente exclusive et apporte 
une lumière moderne dans ta maison !

Nos lampes intelligentes combinent un design élégant et une technologie 
intelligentepour faire passer ton intérieur à un niveau supérieur.

Assure-toi d‘acheter nos luminaires B-Smart à des prix imbattables !
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COLORIS
RGB + WARM WHITE

4002707463474

75590162

weiß/white/blanc
inkl. 1 x LED 3 W
280lm, 2700 K + RGB
VE/PU/Cdt: 3

4002707463467

75590151

anthrazit/anthracite
inkl. 1 x LED 3 W 
1x 280lm, 2700 K + RGB
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44

1

2
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RAM
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

1

4002707463054

38120191

aluminiumfarbig/aluminium coloured/couleur aluminium
inkl. 1 x LED 56 W 
6500lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4
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TAVA
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707460312

75300163

weiß/white/blanc
inkl. 1 x LED 36 W 
4800lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707460299

75290162

weiß/white/blanc
inkl. 1 x LED 22 W 
3000lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

2

3

GRENZENLOS HELL:UNSERE EXTRA-LANGEN SLIMS

LIMITLESSLY BRIGHT:OUR EXTRA-LONG SLIMS

UNE LUMINOSITÉ SANS LIMITE : NOS SLIMS EXTRA-LONGS
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SLIM S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707409878

7058-015 7059-0151

1

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 2700 - 6500 K
VE/PU/Cdt: 3

2

3

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700 - 6500 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707409892 4002707409861

7058-0163

2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
2400 lm, 2700 - 6500 K
VE/PU/Cdt: 3

4
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SLIM S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

7059-0164

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700 - 6500 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707409885 4002707409915

7060-015 7060-0165

5

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700 - 6500 K
VE/PU/Cdt: 3

6

6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
3000 lm, 2700 - 6500K
VE/PU/Cdt: 3

4002707409908
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RUNA
RGB + CCT

4002707445463

34800161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 20W  
2100lm, 2200-6500K
VE/PU/Cdt: 6

TM

DE 
• Steuerbar via TUYA-App
• Weißtonmanagement (CCT)
• Voice Control
• Timerfunktion
• Kompatibel mit anderen Systemen

GB 
• Controllable via TUYA-App
• CCT
• Voice control
• Timer fonction
• Compatible with other systems

FR 
• Réglable par TUYA-App
• CCT
• Contrôle vocal
• Fonction minuterie
• Compatible avec d’autres systèmes

1
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FRAME S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707410027

3515-0151

1

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 50 W  
5500 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

Drehbar bis zu 300°
Rotatable up to 300°  

Rotation jusqu‘à 300°

3515-0192

2

aluminiumfarbig/aluminim coloured/couleur aluminium
inkl. 1x LED 50 W 
5500 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707410010

TM TM
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FRAME S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

Drehbar bis zu 300°
Rotatable up to 300°  

Rotation jusqu‘à 300°

4002707410041

3538-0153

3

schwarz/black/noir
inkl. LED 34 W 
5200lm , 2.700 - 6.500 K
VE/PU/Cdt: 2

3538-0194

4

aluminiumfarbig/aluminium coloured/couleur aluminium
inkl. 1x LED 34 W  
5200 lm, 2700-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707410034

TM TM
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PIATTO S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

1

4002707409809

7385-0162

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 28 W 
3000 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

7385-0151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 28 W 
3000 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707409816

BEST
 

IN 
BLAC

K

2

TM TM
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FRAME S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707409953

3511-0193

aluminiumfarbig/aluminim coloured/couleur aluminium
inkl. 1x LED 26 W  
3300 lm, 2700-5000 K
VE/PU/Cdt: 2

3

Drehbar bis zu 300°
Rotatable up to 300°  
Rotation jusqu‘à 300°

TM
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BENDO S
RGB 

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707410003

2306-1501

weiß/white/blanc
inkl. 150x RGB-LED 15 W 
VE/PU/Cdt: 5

1

TM
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SLIM S
RGB + NEUTRAL WHITE

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

3

4002707427186

7491-0163

weiß/white/blanc
inkl. 1 x LED-Platine 22 W 
3000lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 3

4002707427193

7494-0162

weiß/white/blanc
inkl. 1 x LED 22 W 
3000lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 3

TM

2
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IVY SKY S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707409854

3065-015 3064-0151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 42 W 
4500 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 24 W 
2500 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707409830

1 3+

1

2

TM TM
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IVY S
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

2 4+

3

4002707409847 4002707409823

3065-014 3064-0143 4

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 42 W 
4500 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 1x LED 24 W 
2500 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

TM TM

4
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FUNKTIONALE BELEUCHTUNG
FUNCTIONAL LUMINAIRES | LUMINAIRES FONCTIONNELS
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A
K

K
U

 LE
D

AURORA/MELUNA
WARM WHITE

3

4

4002707460749 4002707460756

3806015 38060161

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 2,6W  
300lm,  2700K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 2,6W  
300lm,  2700K
VE/PU/Cdt: 6

4002707460763

38070154

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 2W  
300lm,  2700K
VE/PU/Cdt: 8

IP54 IP54 IP54 IP54

4002707460763

38070153

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 2W  
300lm,  2700K
VE/PU/Cdt: 8
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A
K

K
U

 L
E

D
TARI

WARM WHITE

4002707458920 4002707458937

2499015 24990165 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 4,5W  
220lm,  2700K-6500K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 4,5W  
220lm,  2700K-6500K
VE/PU/Cdt: 6

IP44 IP44

5

6
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TRATO
WARM WHITE

4002707459255 4002707459262

7988034 79880352

2

3

3

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 3x LED 4,9W  
425lm,  3000K
VE/PU/Cdt: 8

schwarz/black/noir
inkl. 3x LED 4,9W  
425lm,  3000K
VE/PU/Cdt: 8

4002707459248

79880361

1

weiß/white/blanc
inkl. 3x LED 4,9W  
425lm,  3000K
VE/PU/Cdt: 8
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GANZ EINFACH VIA WANDSCHALTER 
ZWISCHEN 3 MODI WÄHLEN

ALLES „AN“

LICHTFLÄCHE „AN“

LICHTRING „AN“
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KULANA
WARM WHITE

4002707421559

7998-0441

chrom-matt/chrome satin/chrome mat
inkl. 4x LED 4,9 W 
480 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

IP44

1
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KULANA
WARM WHITE

4002707421566 4002707421573

7998-045 7998-0462 3

matt-schwarz/satin black/noir mat
inkl. 4x LED 4,9 W 
480 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

matt-weiß/satin white/blanc mat
inkl. 4x LED 4,9 W 
480 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

2 3
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VELGE
CTS

65-140mm

4002707446347 4002707446354

7609016 76091161 2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6W  
600 lm,  3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 20

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12W 
1250lm, 3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 10

1

2

DE
Der Einbaudurchmesser kann variabel 
von 65mm bis 120mm/140mm eingestellt
werden. So ist ein Einbau auch in bereits
vorhande Bohrlöcher möglich. 

GB
The installation diameter can be variably
from 65mm to 120mm/140mm. This 
means that installation is also possible 
in existing drill holes.

FR
Le diamètre de montage peut être
réglé de manière variable de 65mm à
120mm/140mm. Il est ainsi possible de 
l‘istaller dans des trous déjà existants.
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VAND
CTS

4002707446590 4002707446583

7599034 75990363 4

chrom-matt/chrome satin/chrome mat 
inkl. 3x LED 4 W  
1x 300lm, 3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 10

weiß/white/blanc
inkl. 3x LED 4 W  
1x 300lm, 3000K/4000K
VE/PU/Cdt: 10

IP44 IP44

CTS-FUNCTION
DE 
• Farbtemperatur via Schalter  

am Gehäuse wählbar (3000K/4000K)

GB 
• Colour temperature can be 
 Selectable on the housing
 adjustable (3000K/4000K)

FR 
• Température de couleur via l‘interrupteur 
 sélectionnable sur le boîtier

3

4
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TOOK
NEUTRAL WHITE

1

3

2

Inkl. Verbindungskabel
Incl. connection cable
Câble de connection incl.

10 cm

4002707313502

1 2379-086

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 8 W 
1x 800 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 30

2379-106

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 10 W 
1x 1100 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 30

2

4002707313519 4002707313526

3 2379-146

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 14 W 
1x 1400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 10
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6

5

4
Schwenkbar

Swivelling | Inclinable

PONO
CCT

4002707423348 4002707423355 4002707423331

2224-014 2224-015 2224-0164 5 6

silberfarbig/silver/argenté
inkl. 1x LED 6,5 W 
1: 2700 K, 720 lm
2: 4000 K, 800 lm
3: 6500 K, 760 lm
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6,5 W 
1: 2700 K, 720 lm
2: 4000 K, 800 lm
3: 6500 K, 760 lm
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6,5 W 
1: 2700 K, 720 lm
2: 4000 K, 800 lm
3: 6500 K, 760 lm
VE/PU/Cdt: 6
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inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

BREEZY
CCT

Ventilatorfunktion
Sorgt im Sommer für kühlenden Wind

und verteilt im Winter die warme Heizungsluft

Fan function
Provides a cooling breeze in summer 

and distributes the warm heating air in winter

Fonction de ventilation
assure un vent rafraîchissant en été et en hiver

en hiver, il sert de diffuseur pour l‘air chaud du chauffage

4002707455967 4002707456001

3800016 38010151

1

2

2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 49W  
1x 5300lm,  3000K-6500K
VE/PU/Cdt: 20

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 49W 
1x 5300lm, 3000K-6500K
VE/PU/Cdt: 10
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CABINET
NEUTRAL WHITE

Ø68

23

4

3

6

inkl. Fernbedienung
incl. remote control 

Télécommande incl. 

5

2633-054

titanfarbig/titanium colour/couleur titane 
inkl. 5x 3 LED
exkl. 5x 3 AAA Batterien 1,5 V / excl. 5x 3 AAA battery 1.5 V 
5x 3 AAA piles 1,5 V excl.
VE/PU/Cdt: 10

4

40027073317974002707356011

3 2632-066

weiß/white/blanc
inkl. 6x 3 LED, 6x 60 lm, 4000 K
exkl. 6x 3 AAA Batterien 1,5 V / excl. 6x 3 AAA battery 1.5 V 
6x 3 AAA piles 1,5 V excl.
VE/PU/Cdt: 8
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SIMPLE
NEUTRAL WHITE

IP44

IP44

4002707444978 4002707444985

7477016 74780161 2

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 26W  
1x 2800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 25W  
1x 2800lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 5

IP44 IP44

ON
OFF

1

2
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3

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

PIATTO
CCT

4

5

BEST
 

IN 
BLAC

K

4002707444961 4002707439455

7399015 73990164 5

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 24,5  
1x 2600lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24,5  
1x 2600lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 5

4002707439448

70930163

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 21W  
1x 2200lm, 3000-6500K
VE/PU/Cdt: 5
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1

2

PANELS

DE 
Unsere Panels bestechen durch 
ihr schlichtes Design und mit 
ihren verschiedenen Funktionen 
und Formen. Ob RGB, CCT oder 
ein einfaches Neutralweiß, alles 
kann, nichts muss. Steuerbar sind 
die Leuchten über die inkludierte 
Fernbedienung.

GB 
Our panels impress with their sim-
ple design and with their various 
functions and shapes. Whether 
RGB, CCT or a simple neutral white, 
everything can, nothing must. The 
luminaires can be controlled via 
the included remote control.

FR 
Nos panneaux séduisent par leur 
design simple et par leurs dif-
férentes fonctions et formes. Qu‘il 
s‘agisse de RGB, CCT ou d‘un sim-
ple blanc neutre, tout peut, rien ne 
doit. Les luminaires peuvent être 
contrôlés par une télécommande 
incluse.

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

FRAMELESS
CCT

1 27381-016 7381-116

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
1900 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24 W 
2600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707395652 4002707395669
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3

4

Lichtkante
Light edge 
Bodure lumineuse

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

FRAMELESS
CCT

3 47381-316 7381-416

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24 W 
2600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 38 W 
4200 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707395683 4002707395690
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1

2

ON
OFF

SIMPLE
NEUTRAL WHITE

BEST
 

IN 
BLAC

K

1 7067-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 22 W 
1x 2300 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707396949

2 7067-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 22 W 
1x 2300 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707396956
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4

3

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

PIATTO
CCT

BEST
 

IN 
BLAC

K

3 7167-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 24 W 
1x 2200 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707396932

4 7167-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24 W 
1x 2600 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707359838
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3

1

2

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

PIATTO
CCT

4002707343455

7194-0161

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 18 W 
1x 1800 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707343462

7195-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 36 W 
1x 3900 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

2

4002707343479

7196-0163

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 38 W 
1x 4100 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2
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5

4

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

COLOUR
RGB + CCT

4 7152-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 24 W 
1x 2500 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707422006

5 7054-015

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 24 W 
1x 2400 lm, 3000-6500 K
VE/PU/Cdt: 2

4002707422013
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1

2
3

4

ON
OFF

SIMPLE
NEUTRAL WHITE

7095-016

4002707383970

1

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 24 W 
1x 2600 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

4002707343424

2 7191-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12 W 
1x 1300 lm, 4000 K 
VE/PU/Cdt: 5

4002707343431

7192-016

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 38 W 
1x 4100 lm, 4000 K 
VE/PU/Cdt: 4

3

4002707343448

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 38 W 
1x 4100 lm, 4000 K 
VE/PU/Cdt: 4

7193-0164
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DE
• Tageslichtsensor ≤ 50 lux  

(bei Deckenaufbau)
• Erfassungsbereich bis 8 m  

(4 Stufen einstellbar)
• Einschaltzeiten: 5 s, 30 s, 
 1 min, 3 min, 5 min, 10 min,  

20 min, 30 min
• Dauerlicht-Funktion

GB
• Daylight sensor ≤ 50 lux  

(with ceiling mounting)
• Detection zone up to 8 m  

(4 steps adjustable)
• Switch-on times: 5 s, 30 s,  

1 min, 3 min, 5 min, 10 min,  
20 min, 30 min

• Override-function

FR 
• Capteur crépusculaire ≤ 50 lux 

(si fixation au plafond)
• Distance de détection jusqu‘à 8 m 

(réglable sur 4 niveaux)
• Temps d’enclenchement: 
 5 s, 30 s, 1 min, 3 min, 5 min,  

10 min, 20 min, 30 min
• Fonction Override

6

1
MOTION

SENSOR

PIATTO
NEUTRAL WHITE

4002707344629

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12 W 
1x 1300 lm, 4000 K 
VE/PU/Cdt: 5

7187-0165

4002707344643

7189-0166

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 38 W 
1x 4100 lm, 4000 K 
VE/PU/Cdt: 4
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DEKORATIVE  LEUCHTEN
DECORATIVE LUMINAIRES | LUMINAIRES DÉCORATIFS
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TIB

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

4002707457749 4002707457756 4002707457763

2172015 2172025 21720351 2 3

schwarz/black/noir
1x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 12

schwarz/black/noir
2x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

schwarz/black/noir
3x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

1

2

3
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TIB

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

4002707457770 4002707457787 4002707457794

2172016 2172026 21720364 5

5

6

weiß/white/blanc
1x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 12

weiß/white/blanc
2x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
3x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

4

6
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TIB

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

1
2

3

4002707459095 4002707459118 4002707459132

2172014 2172024 21720341 2 3

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
1x LED/GU10 max. 9W
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: xxVE/PU/Cdt: 12

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
2x LED/GU10 max. 9W
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
3x LED/GU10 max. 9W
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6
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TIB

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

4002707459088 4002707459101 4002707459125

2172012 2172022 21720324 5 6

matt-nickel/satin nickel/nickel mat
1x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 12

matt-nickel/satin nickel/nickel mat
2x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 8

matt-nickel/satin nickel/nickel mat
3x LED/GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

4

5

6
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HEMA

Lampenschirm aus Glas

Glass lamp shade  

Abat-jour en verre

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

4002707445692* 4002707445708* 4002707445715* 4002707445722*

2485015 2485025 2485035 24850451

1

2

2

3

3

4

4

1x E27 max. 10W 
VE/PU/Cdt: 6

2x E27 max. 10W 
VE/PU/Cdt: 6

3x E27 max. 10W 
VE/PU/Cdt: 6

4x E27 max. 10W 
VE/PU/Cdt: 6

*schwarz-smoke-holz/black-smoke-wood/noir-smoke-bois.
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl
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FUMI

Lampenschirm aus Glas

Glass lamp shade  

Abat-jour en verre

E27
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

4002707445999

76160155

6

schwarz-smoke/black-smoke/
noir-smoke
1x E27 max. 10W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

4002707446002 4002707446019

7617015 76180156

7

7

5

schwarz-smoke/black-smoke/
noir-smoke
1x E27 max. 10W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

schwarz-smoke/black-smoke/
noir-smoke
1x E27 max. 10W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.
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TABO

4002707446880 4002707446897 4002707446903

2145017 2145027 21450471 2 3

schwarz-gold/black-gold/ 
noir-doré
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 16

schwarz-gold/black-gold/ 
noir-doré
2x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

schwarz-gold/black-gold/ 
noir-doré
4x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

1

2

3

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

4002707446828

21450154

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 16

1 4 7+ + 2 5 8+ + 3 6 9+ +

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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TABO

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

4002707446842 4002707446873

2145015 2145025 21450455 6

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 16

schwarz/black/noir
2x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

schwarz/black/noir
4x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707446835 4002707446859 4002707446866

2145016 2145026 21450467 8 9

weiß/white/blanc
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 16

weiß/white/blanc
2x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
4x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4 5

6

7 8

9

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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KULLIG

4002707422341*

2922-0151

1x GU10 max. 9 W  
VE/PU/Cdt: 6

4002707422358*

2922-0252

2x GU10 max. 9 W  
VE/PU/Cdt: 4

4002707422365*

2922-0353

3x GU10 max. 9 W  
VE/PU/Cdt: 3

4002707422372*

2922-0454

4x GU10 max. 9 W  
VE/PU/Cdt: 3

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling   
Rotatif et inclinable

1

2

3

4

*schwarz-smoke-holz/black-smoke-wood/noir-smoke-bois.
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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WOOD BASIC

2922-045

4002707386445*

2900-0216

2x E27 max. 25 W
VE/PU/Cdt: 6

4002707386452*

2900-0317

3x E27 max. 25 W
VE/PU/Cdt: 4

4002707386438*

2900-0115

1x E27 max. 25 W
VE/PU/Cdt: 8

7

6

5

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling   
Rotatif et inclinable

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

*Metall-Holz gunmetal/metal-wood gunmetal/ métal-bois gris plomb
   exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.

292 293Dekorative Leuchten



FREY

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

2138015 2138025 21380351 2 3

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
3x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 3

4002707445777 4002707445784 4002707445791

2138015 2138025 21380351 2 3

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
1x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
2x GU10 max. 9W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

1

2

3

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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HUNI

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  

Rotatif et inclinable

3762025 3763035 37640354 5 6

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 12W
1400lm, 3000K
exkl. 2x GU10 max. 9W  
VE/PU/Cdt: 5

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 12W
1500lm, 3000K
exkl. 3x GU10 max. 9W  
VE/PU/Cdt: 5

schwarz-holz/black-wood/noir-bois
inkl. 1x LED 24W
2500lm, 3000K
exkl. 3x GU10 max. 9W  
VE/PU/Cdt: 4

4002707446125 4002707446132 4002707446149

3762025 3763035 37640354

4

5

5

6

6
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KUGLO

2

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

4002707403241

1387-0352

schwarz/black/noir
3x E27 max. 10 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

4002707383529

2886-0451

schwarz/black/noir
4x E27 max. 60 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

1

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling   
Rotatif et inclinable
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POLA

4002707408420

4046-0353

schwarz-holz/black-wood/noir-bois 
3x E27 max. 40 W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

3

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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SAND

4002707319375

1380-0151

schwarz-gold/black-gold/noir-doré
1x E27 max. 60 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 2

E27
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

1

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch |  

Câble interrupteur incl.
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SOFT

2

schwarz-gold/
black-gold/noir-doré
1x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 8

4002707321323

2049-015

4002707321354

2049-0253

schwarz-gold/
black-gold/noir-doré
2x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

4002707321408

2049-035R4

schwarz-gold/
black-gold/noir-doré
3x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

4002707321378

2049-0355

schwarz-gold/
black-gold/noir-doré
3x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4002707324621

2049-0456

schwarz-gold/
black-gold/noir-doré
4x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

2

5

6

3

4

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

E14

La
mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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SOFT

4002707353263

2049-0161

weiß/white/blanc
1x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 8

4002707353270

2049-0262

weiß/white/blanc
2x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

4002707353287

2049-0363

weiß/white/blanc
3x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

1

2

3

E14

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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SOFT

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

E14

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

4002707321347

2049-0124

satin-weiß/ 
satin-white/blanc satiné
1x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 8

4002707321361

2049-0225

satin-weiß/ 
satin-white/blanc satiné
2x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

4002707321385

2049-0326

satin-weiß/ 
satin-white/blanc satiné
3x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

4

6

5
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SHADES

Design by 

1

E14
La

mpensockel
Lamp socket  | Type de culo

t

4002707361473

schwarz/black/noir
5x E14 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

4009-0551

Design by 
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DE
Du magst es warm und heimelig? 
Dann passen unsere klassischen 
Textilleuchten perfekt zu dir. Mit 
verschiedenen Formen und Farben 
eignen sie sich optimal für jedes 
Zuhause. Du willst es ein bisschen 
spannender? Dann sind unsere neu-
en Textilleuchten mit Sternendekor 
bestimmt das Richtige für dich. Ob 
so oder so, die Leuchten bringen ein 
besonderes Flair in jeden Wohnraum.

GB
You like it warm and cosy? Then our 
classic textile lamps are perfect for 
you. With different shapes and co-
lours, they are ideal for every home. 
You want something a little more exci-
ting? Then our new textile lamps with 
a star design are definitely the right 
thing for you. Either way, the lights 
bring a special flair to any living space.

FR
Vous aimer une ambiance chaude 
et douillette? Alors nos lampes en 
textiles classiques sont parfaites 
pour vous. Avec des formes et des 
couleurs différentes, elles sont a- 
daptées pour n‘importe quelle mai-
son. Vous préférez un style plus 
excitant ? Alors nos nouvelles lam-
pes en textile avec décor étoilé sont 
certainement ce qu‘il vous faut. Dans 
tous les cas, ces lampes apportent 
une touche particulière à chaque 
espace de vie.

inkl. Kabelschalter

incl. cable switch  

Câble interrupteur incl.

4002707392361

7332-0183

weiß-chrom/white-chrome/blanc-chrome 
inkl. 1x LED GU10 4,7 W  
350 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

3

Ø131

35
2

YOTA

4002707353973

1378-0162

weiß-chrom/white-chrome/blanc-chrome 
inkl. 1x LED-Platine 10 W  
1x 1050 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

2
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AGILED
CCT

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

1 2

RELAX

READ

WORK

1340-0221 2 1341-022

matt-nickel/satin nickel/nickel mat
inkl. 1x LED 29,5 W, 3400 lm
3000 K / 4000 K / 6000 K
inkl. 1x LED 3,5 W,340 lm I 3000K
VE/PU/Cdt: 2

4002707310679

matt-nickel/satin nickel/nickel mat
inkl. 1x LED 29,5 W, 3400 lm
3000 K / 4000 K / 6000 K
inkl. 1x LED 3,5 W,340 lm I 3000K
VE/PU/Cdt: 2

4002707310686
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COOL
WARM WHITE

5

4

3

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

2991-012B3

matt-nickel/satin nickel/
nickel mat
inkl. 1x LED GU10 3 W 
1x 260 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707232308

2991-022B4

matt-nickel/satin nickel/
nickel mat
inkl. 2x LED GU10 3 W 
2x 260 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

4002707232315

2991-032B5

matt-nickel/satin nickel/
nickel mat
inkl. 3x LED GU10 3 W 
3x 260 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 8

4002707232322

2991-042B6

matt-nickel/satin nickel/
nickel mat
inkl. 4x LED GU10 3 W 
4x 260 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

4002707232339

2991-062B7

matt-nickel/satin nickel/
nickel mat
inkl. 6x LED GU10 3 W 
6x 260 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

4002707232346

6

7
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GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

RUN

1

3

4

2

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 10

4002707365495

2857-0151

schwarz/black/noir
4x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

2857-0454

40027073670554002707365501

2 2857-025

schwarz/black/noir
2x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl.  
VE/PU/Cdt: 8

4002707365518

3 2857-035

schwarz/black/noir
3x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 6
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RUN

5

7

8

6

Dreh- und schwenkbar
Rotatable and swivelling  
Rotatif et inclinable

weiß/white/blanc
1x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 10

4002707359173

2857-0165

weiß/white/blanc
4x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 4

2857-0468

40027073592034002707359180

6 2857-026

weiß/white/blanc
2x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 8

4002707359197

7 2857-036

weiß/white/blanc
3x GU10 max. 40 W
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ 
ampoule excl. 
VE/PU/Cdt: 6

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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AUSSENLEUCHTEN
OUTDOOR LAMPS | LAMPES D‘EXTÉRIEUR
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BITVA
CCT

OUTDOOR

SOLAR

4002707455134

37960151

schwarz/black/noir
50 lm, 3000/4000/6500 K
VE/PU/Cdt:6

IP44

AUCH ZUR 
WANDMONTAGE

GEEIGNET

2 in 1 
SCHRAUBEN 
ODER 
STECKEN

screw or plug|  
vis ou enficher

1

Wall mounting | Montage mural
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SUNA
WARM WHITE

4002707455479

37970152

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 0,5 W  
11 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 4

IP44 IP44IP44

4002707444886 4002707463955

3133015 3856015

anthrazit/anthracite/anthracite
inkl. 4x LED  
3000K
VE/PU/Cdt: 16

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED  5W 
400lm, 4000K
VE/PU/Cdt: 16

2

3

3

3 4
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Ohne 
Kabel!
AKKU VIA USB 
AUFLADEN.

ZADAR
WARM WHITE

STE
P

DIM
M

AKKU

4002707444756 4002707444763

7474015 74740161

1

2

2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 6W  
700lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 5

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 6W  
700lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 5

IP44 IP44
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MOTION

SENSOR

DE
• Tageslicht-Sensor 5-25 Lux
• Reichweite max. 8 m
• Erfassungswinkel 100°
• Leuchtdauer 20 Sekunden

GB
• Daylight sensor 5-25 Lux
• Reach max. 8 m
• Detection angle 100°
• Light duration 20 seconds

FR 
• Capteur crépusculaire 5-25 Lux
• Zone de détection max. 8 m
• Angle de détection 100°
• Durée d‘éclairage 20 secondes

PULA
WARM WHITE

AKKU

IP44 IP44

4002707445593 4002707445609

3765015 37650163

3

4

4

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 4W  
700lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 4W  
700lm, 3000K
VE/PU/Cdt: 8
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PLES
WARM WHITE

3 er-Set

4002707455493

37990351

schwarz/black/noir
inkl. 3x LED Spot 1,4 W  
200 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 6

Schwenkbar
Swivelling | Inclinable

IP44

1

Kabel: 1,5m zwischen Spots, 
2m zwischen Trafo u. Spot

Cable: 1.5m between spots, 2m between 
transformer and spot | Câble : 1,5m entre les 

spots,2m entre le transformateur et le spot

OUTDOOR
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UPNER
NEUTRAL WHITE

4002707439172 4002707439158

3072022 30720252

2

3

3

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable
inkl. 2 x LED GU10 4,7W  
400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

schwarz/black/noir
inkl. 2 x LED GU10 4,7W  
400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

IP44 IP44
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ZID SENSOR

4002707455448

37890151

1

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 7 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

IP54

MOTION

SENSOR

DE
• Mit Tageslicht-Sensor (Aus, < 25 lux)
• Erfassungsbereich 1 bis 8 m
• Einschaltzeiten: 

5 s, 1 min, 5 min, 10 min
• Leuchtdauer: 30s
• Erfassungswinkel: 120°

GB
• Daylight sensor (OFF, < 25 lux)
• Detection zone up to 8 m
• Switch-on times:  

5 s, 1 min, 5 min, 10 min
• Light duration: 30s
• Detection angle: 120°

FR 
• Capteur crépusculaire (OFF, < 25 lux)
• Distance de détection jusqu‘à 8 m
• Temps d’enclenchement: 

5 s, 1 min, 5 min, 10 min 
• durée d‘éclairage : 30s
• Angle de détection : 120

GU10

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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ZID

4002707455455 4002707455462

3792025 37920262

2

3

3

schwarz/black/noir
1x GU10 max. 7 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
2x GU10 max. 7 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 6

IP54 IP54

GU10
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t
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Selbstklebend 
& kürzbar

Adhesive & can be shortened
Auto-collant et sécable

5 m
1

OUTDOOR

VARMA
WARM WHITE

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

231715011

IP44

DE
• Inkl. Batterie
• inkl. 2m Zuleitung

GB
• Incl. battery
•  Incl. 2m supply cable

FR 
• Batterie incluse
•  Avec 2m câble d‘alimentation

4002707445760

weiß/white/blanc 
1m=240lm, 2,5W
3000 K
VE/PU/Cdt: 12

318 319Außenleuchten



SLANG
RGB/WARM WHITE

10 m
2

Extra lang | Extra long 

10 m
3

Extra lang | Extra long 

4002707446026

23201003

transparent
inkl. 100x LED  
3000 K
VE/PU/Cdt: 16

IP44

DE
• Solar 2V/80mA
• Inkl. Batterie
• Inkl. 2m Zuleitung
• Leuchtdauer bis zu 8h
• Dauerlicht oder Flashlight

GB
• Solar 2V/80mA
• Incl. battery

• Incl. 2m supply cable
• Working time: 8 hours
• Continuous light & flashlight

FR 
• Solaire 2V/80mA
• Batterie incluse
• Incl. 2m de câble d‘alimentation 
• durée d‘éclairage 8h
• Lumière continue ou flash

4002707446033

23211002

transparent
inkl. 100x RGB LED 
VE/PU/Cdt: 16

IP44
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LED SUPERLINE
RGB

DE
• 4 Farbwechselprogramme
• 16 konstante Einzelfarben (inkl. 

weiß)
• Permanente Lichtfarben in neun 

Stufen dimmbar
•  Inkl. Batterie
• Inkl. 1,5m Zuleitung
• IP44 
• Einmalig kürzbar

GB
•  4 colour change programs
•  16 constant individual colors
 (including white)
•  permanent luminous colors
 with nine dimmer settings
• Incl. battery
•  Incl. 1.5m supply cable
•  IP44 
•  can be shortened once

FR 
• 4 programmes de 
 changement de couleurs
•  16 couleurs individuelles cons-

tantes (incl. blanc)
•  Couleurs de lumière  

permanentes variables sur neuf 
niveaux

•  Batterie incluse
•  Avec 1,5m câble d‘alimentation
•  IP44
•  peut être raccourci une fois

inkl. 
Montagematerial
inkl. mounting material | 

Le matériel de montage 

est inclus

OUTDOOR
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LED SUPERLINE
RGB

inkl. Fernbedienung
incl. remote control | Télécommande incl. 

4002707308911

2035-0901

weiß/white/blanc
inkl. 90x RGB-LED 0,16 W 
VE/PU/Cdt: 5

IP44

4002707306931 4002707346180

2035-3003

weiß/white/blanc
inkl. 280x RGB-LED 0,11 W 
VE/PU/Cdt: 4

IP44

2035-1502

weiß/white/blanc 
inkl. 150x RGB-LED 0,16 W 
VE/PU/Cdt: 4

IP44

1

2

3 m
1

5 m
2

10 m
3

Extra lang | Extra long 

Selbstklebend 
& kürzbar

Adhesive & can be shortened
Auto-collant et sécable

3
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KAIRO/KAIRO MOVE

E27
La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

4002707416906 4002707416913

3600-015 3600-0161 2

schwarz/black/noir
1x E27 max. 12 W 
exkl. Leuchtmittel/ 
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
1x E27 max. 12 W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

IP44 IP44

4002707416920 4002707416937

3628-015 3628-0163 4

schwarz/black/noir
1x E27 max. 12 W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

weiß/white/blanc
1x E27 max. 12 W 
exkl. Leuchtmittel/
excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 4

IP44 IP44

MOTION

SENSOR

4

2

3

1

OUTDOOR
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FRANKFURT
NEUTRAL WHITE

4002707380740 4002707380726

3008-015 3008-0165

5

6

6

schwarz/black/noir
inkl. 1 x LED 8W  
1200 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 6

weiß/white/blanc
inkl. 1 x LED 8W  
1200 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt:6

3628-016

IP44 IP44

OUTDOOR
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LUANDA/HELSINKI
NEUTRAL WHITE

1

2

4002707377894 4002707378341

3352-015 3352-0161 2

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED 12 W
1250 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 8

weiß/white/blanc
inkl. 1x LED 12 W
1250 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 8

IP44 IP44

MOTION

SENSOR

DE
• Tageslicht-Sensor <25 Lux
• Reichweite max. 8 m
• Erfassungswinkel 100°
• Leuchtdauer voreingestellt 
 auf 75 sek

GB
• Daylight sensor <25 Lux
• Reach max. 8 m
• Detection angle 100°
• Light duration preset to 75 sec

FR 
• Capteur crépusculaire <25 Lux
• Zone de détection max. 8 m
• Angle de détection 100°
• Durée d‘éclairage préréglée 
 à 75 secondes

4002707416968

3645-0153

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED GU10 4,9 W
460 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 4

IP44
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LILLE/NEAPEL
NEUTRAL WHITE

E27

La

mpensockel

Lamp socket  | Type de culo
t

6

4

5

4002707416944

3638-0156

schwarz/black/noir
1x E27 max. 12 W 
exkl. Leuchtmittel/excl. bulb/ampoule excl.
VE/PU/Cdt: 3

IP44

3

4002707417002

3648-025 3648-0264

schwarz/black/noir
inkl. 2x LED GU10 4,7 W
400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

IP44

4002707417019

5

weiß/white/blanc
inkl. 2x LED GU10 4,7 W
400 lm, 4000 K
VE/PU/Cdt: 5

IP44
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OUTDOOR

TERRA
WARM WHITE

4002707216285

3075-0151

schwarz/black/noir
inkl. 1x LED GU10 2,9 W
210 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

IP44

1

Schwenkbar
Swivelling |  

Inclinable
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TERRA
WARM WHITE

2

100

19
50.95 m

0.95 m

2.00 m

4002707216681

3077-0252

schwarz/black/noir
inkl. 2x LED GU10 2,9 W
210 lm, 3000 K
VE/PU/Cdt: 10

IP44

Schwenkbar
Swivelling |  
Inclinable

DE
• inkl. Erdspieß
• inkl. Wandhalterung 
• inkl. je 1 x oranger und  

1 x grüner Farbfilter pro Spot  
im Lieferumfang enthalten

•  inkl. Steckerzuleitung 2,0 m
• Lebensdauer 25.000 Std.

GB
• incl. ground spike
• incl. wall bracket
• incl. 1 x orange and 1 x green 
  1 x green colour filter per spot 
 included in scope of delivery
• incl. 2.0 m plug cable
• Service life 25,000 h

FR 
• incl. piquet de terre
• support mural inclus
• incl. 1 x orange et 1 x bleu 
  1 x filtre de couleur vert par spot 
 inclus dans la livraison
• câble d‘alimentation de 2,0 m inclus
• Durée de vie 25.000 h
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POS CONCEPTS |
CONCEPTS POS

POS 
Konzepte

Weil die Aktionsvermarktung unser 
Steckenpferd ist, haben wir auch für 
dieses Sortiment wieder tief in unsere 
Kreativkiste gegriffen. Verschiedene 
Display- und Warenträgergrößen 
runden das Sortiment ab und 
sorgen für eine ansprechende und 
erfolgreiche Vermarktung. Wir sehen 
uns auf der Fläche!

Because promotional marketing is 
our specialty, we have once again 
dug deep into our creative box when 
designing this range. Various display 
and merchandise stand sizes round off 
the range and ensure appealing and 
successful marketing. See you on the 
shop floor!

Le marketing promotionnel étant notre 
cheval de bataille, nous avons une 
fois de plus puisé dans notre boîte à 
idées pour cette gamme. Différentes 
tailles de présentoirs et de supports 
de produits complètent la gamme et 
assurent un marketing attrayant et 
performant. Rendez-vous en magasin !
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PRODUCT DIRECTORY | INDEX PRODUITS
ARTIKELVERZEICHNIS

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

528-003 237

1203015 222

1204025 192

1205025 192

1296-015 202

1296-016 202

1297-015 199

1297-016 199

1340-022 304

1341-022 304

1378-016 303

1379-016 217

1380-015 298

1387-035 296

1389-015 206

1389-016 206

1407-014 207

1407-015 207

1438015 54

1438016 54

1472015 196

1472016 197

1474015 198

1476015 194

1476016 194

1500015 48

1500016 48

1502015 188

1502016 188

1507015 37

1507016 37

2024-300 231

2032-150P 234

2035-090 321

2035-150 321

2035-300 321

2049-012 301

2049-015 299

2049-016 300

2049-022 301

2049-025 299

2049-026 300

2049-032 301

2049-035 299

2049-035R 299

2049-036 300

2049-045 299

2138015 294

2138025 294

2138035 294

2145015 290

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

2145016 291

2145017 290

2145025 291

2145026 291

2145027 290

2145045 291

2145046 291

2145047 290

2172012 287

2172014 286

2172015 284

2172016 285

2172022 287

2172024 286

2172025 284

2172026 285

2172032 287

2172034 286

2172035 284

2172036 285

2200-090P 235

2200-150P 235

2224-014 269

2224-015 269

2224-016 269

2256-150 230

2260-090P 234

2261-150P 234

2267-090P 232

2267-150D 233

2267-150P 232

2306-150 254

2308-150 228

2309-150 229

2311-090 224

2313-150 225

2314120 227

2316150 227

2317150 318

2318480 223

2320100 319

2321100 319

2322480 223

2323360 233

2323540 233

2341-048 237

2346150 226

2346300 226

2353-024 235

2379-086 268

2379-106 268

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

2379-146 268

2389-015 205

2389-016 205

2485015 288

2485025 288

2485035 288

2485045 288

2499015 261

2499016 261

2599015 64

2599016 64

2632-066 271

2633-054 271

2840015 20

2840016 21

2840025 20

2840026 21

2840035 20

2840036 21

2857-015 306

2857-016 307

2857-025 306

2857-026 307

2857-035 306

2857-036 307

2857-045 306

2857-046 307

2886-045 296

2900-011 293

2900-021 293

2900-031 293

2922-015 292

2922-025 292

2922-035 292

2922-045 292

2991-012B 305

2991-022B 305

2991-032B 305

2991-042B 305

2991-062B 305

3008-015 323

3008-016 323

3046-014 133

3046-015 133

3046-016 133

3048-014 149

3048-015 149

3048-016 149

3049-015 173

3049-018 173

3050-015 172

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

3050-018 172

3064-014 257

3064-015 256

3065-014 257

3065-015 256

3071-014 148

3071-015 148

3071-016 148

3072022 315

3072025 315

3075-015 326

3077-025 327

3093-015 176

3093-018 179

3128-014 183

3128-015 177

3128-017 175

3128-018 181

3133015 311

3145-014 182

3145-015 176

3145-017 174

3145-018 180

3149-015 176

3149-018 179

3154-018 180

3156-014 182

3156-017 174

3156-018 178

3207-018 181

3210-014 183

3210-015 177

3210-017 175

3210-018 181

3217-015 177

3217-017 175

3217-018 181

3226-016 145

3255-016 146

3256-016 143

3318-016 139

3320-016 145

3320-216 145

3324-016 146

3328-016 140

3334-016 142

3345-016 142

3352-015 324

3352-016 324

3362-016 121

3362-116 121

3367-216 141

3373-016 141

3388-016 144

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

3389-016 144

3428-015 105

3428-016 109

3429-016 140

3447-115 136

3447-215 136

3448-014 184

3448-015 184

3449-014 184

3449-015 184

3455-015 138

3455-215 138

3480016 248

3500-015 185

3500-018 185

3501-015 185

3501-018 185

3511-019 253

3515-015 250

3515-019 250

3538-015 251

3538-019 251

3600-015 322

3600-016 322

3628-015 322

3628-016 322

3638-015 325

3642-415 96

3642-416 96

3643-415 97

3643-416 97

3645-015 325

3648-025 325

3648-026 325

3700-014 150

3700-015 150

3700-016 150

3724-014 147

3725-014 147

3726-015 170

3726-019 170

3727-015 170

3727-019 170

3728-015 91

3728-016 93

3729-015 171

3729-019 171

3739-015 168

3748-414 132

3748-415 132

3749-414 132

3749-415 132

3751-015 167

3751-019 167

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

3753-015 168

3753-019 168

3754-015 169

3754-019 169

3755-015 169

3755-019 169

3756316 128

3756416 129

3757316 128

3757416 129

3758316 128

3758416 129

3760015 160

3760019 160

3761015 161

3761019 161

3762025 295

3763035 295

3764035 295

3765015 313

3765016 313

3767014 135

3767015 135

3770015 164

3770019 165

3771015 164

3771019 165

3772015 164

3772019 165

3773017 163

3773019 163

3774017 162

3774019 162

3775015 158

3776015 158

3777015 158

3778014 166

3778015 166

3780014 166

3780015 166

3789015 316

3790016 222

3792025 317

3792026 317

3796015 310

3797015 311

3799035 314

3800016 270

3801015 270

3804019 157

3806015 260

3806016 260

3807015 260

3807016 260
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PRODUCT DIRECTORY | INDEX PRODUITS
ARTIKELVERZEICHNIS

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

3808014 154

3809014 155

3810014 155

3812019 244

3821014 123

3821015 123

3821016 123

3823014 130

3824014 130

3827016 119

3828016 119

3829015 119

3830015 118

3830016 118

3831014 122

3831015 122

3831016 122

3832016 124

3833016 124

3834016 125

3835016 125

3836015 18

3836016 18

3837016 127

3838016 127

3849016 98

3850015 98

3852014 126

3852015 126

3856015 311

3897016 120

3897116 120

3898016 134

3899016 134

3908014 159

3909014 159

3931015 156

3931019 156

3997-016 131

4009-055 302

4046-035 297

7002-011 216

7002-016 216

7018-015 212

7018-016 212

7021-015 212

7021-016 212

7022-015 214

7022-016 214

7023014 215

7023-015 215

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

7023-016 215

7024-014 214

7024-015 214

7025-014 213

7025-015 213

7027-014 201

7027-015 201

7058-015 246

7058-016 246

7059-015 246

7059-016 246

7060-015 247

7060-016 247

7067-015 276

7067-016 276

7079-015 91

7079-016 93

7080-015 91

7080-016 93

7081-015 90

7081-016 92

7082-015 90

7090-416 94

7091-416 94

7092-416 95

7093016 273

7094-416 95

7095-016 280

7150-415 105

7150-416 109

7152-016 279

7153-415 104

7153-416 108

7154-016 279

7155-415 105

7155-416 109

7156-415 104

7156-416 108

7157-415 105

7157-416 109

7158-415 104

7158-416 108

7167-015 277

7167-016 277

7187-016 281

7189-016 281

7191-016 280

7192-016 280

7193-016 280

7194-016 278

7195-016 278

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
Page
Page

7196-016 278

7332-018 303

7347-015 236

7357-015 236

7381-016 274

7381-116 74

7381-316 275

7381-416 275

7385-015 252

7385-016 252

7389-015 205

7389-016 205

7394-014 209

7394-015 209

7399015 273

7399016 273

7402-415 104

7402-416 108

7403-015 90

7403-016 92

7404-016 94

7407-014 208

7407-015 208

7414-014 191

7414-015 191

7421015 67

7421016 67

7423015 41

7423016 41

7423043 41

7423045 41

7438-010 53

7438-014 53

7438-015 52

7438-016 52

7438-017 52

7438-019 53

7438-114 52

7438-214 53

7439-014 62

7439-015 62

7448-014 62

7448-015 62

7450314 100

7451314 100

7452314 101

7453314 101

7461010 57

7461014 57

7461015 57

7461019 57

Artikel-Nr.
Art-No.
No Art.

Seite 
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7462014 56

7462015 56

7472015 196

7472016 197

7474015 312

7474016 312

7476010 195

7476015 195

7476016 195

7476019 195

7477016 272

7478016 272

7479015 59

7479016 59

7483-015 58

7483-017 58

7485013 60

7485015 60

7485017 60

7488-015 204

7488-016 204

7490025 222

7491-016 255

7494-016 255

7502015 189

7502016 189

7503011 38

7503012 38

7503013 39

7503015 38

7503016 38

7503017 39

7503018 39

7504015 34

7504016 34

7507014 49

7507015 49

7508011 51

7508012 51

7508014 50

7508015 50

7509-015 200

7510011 46

7510015 46

7510016 47

7510017 47

7511011 36

7511015 36

7515415 103

7515416 107

7516415 103

7516416 107

7517011 30

7517015 30
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7517016 30

7517035 32

7519415 102

7519416 106

7520015 66

7520016 66

7521015 35

7521016 35

7522013 40

7522017 40

7522018 40

7522118 40

7524416 116

7525416 116

7526416 116

7527416 117

7528416 115

7529016 245

7530016 245

7533015 89

7533016 89

7534015 203

7534016 203

7535416 107

7538011 210

7538014 210

7538016 210

7539011 211

7539014 211

7539016 211

7540016 95

7541016 92

7543015 190

7543016 190

7546016 23

7547016 23

7548016 23

7549016 22

7550016 22

7551016 22

7555016 110

7556016 111

7557016 110

7558016 111

7559015 242

7559016 242

7560010 44

7560014 44

7560015 44

7560019 44

7561010 43

7561011 43

7561014 43

7561015 42
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Art-No.
No Art.
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7561016 42

7561019 42

7599034 267

7599036 267

7609016 266

7609116 266

7616015 289

7617015 289

7618015 289

7988034 262

7988035 262

7988036 262

7989034 24

7989036 24

7998-044 264

7998-045 265

7998-046 265

8000045 72

8000046 72

8001025 74

8001026 74

8002005 76

8002006 76

8003005 76

8003006 76

8004005 76

8004006 76

8005015 77

8005016 77

8006015 77

8006016 77

8007015 77

8007016 77

8008015 77

8008016 77

8025045 80

8025046 80

8026025 82

8026026 82

8027005 84

8027006 84

8028005 84

8028006 84

8029005 84

8029006 84

8030015 85

8030016 85

8031015 85

8031016 85

8032015 85

8032016 85



ZEICHENERKLÄRUNG
SIGNS AND SYMBOLS | LÉGENDE

Stufenlos dimmbar
Continuously dimmable   
Variable en continu

Stufendimmbar mit Wandschalter
Step dimming with wall switch  
Variation progressive avec interrupteur mural

Lumen = Maßeinheit des Lichtstroms 
(Lichtmenge)
Lumen = unit of luminous flux (light volume)   
Lumen = unité de mesure du flux lumineux 
(quantité de lumière)

lm

K  Kelvin = Lichtfarbe
Kelvin = light colour  
Kelvin = couleur de la lumière

Warm weiß
Warm white   
Blanc chaud

Neutral weiß
Neutral white   
Blanc neutre

Tageslicht
Daylight   
Lumière du jour

Farbtemperaturwechsel
Colour temperature change   
Changement de températures de couleurs

Farbwechsel
Colour Change   
Changement de couleurs

Farbtemperatur am Gehäuse wählbar
Colour temperature selectable on housing  
température de couleur sélectionnable sur le boîtier

Tastsensor
Touch sensor  
Capteur tactile

TM

WiFi-Funktion
WiFi function  
Fonction WiFi

Akku austauschbar
Replaceable battery 
Batterie remplaçable

Tageslichtsensor
Daylight sensor 
Capteur crépusculaire

Dämmerungssensor
Twilight sensor 
Capteur crépusculaire

Schalter
Switch  
Interrupteur

Kabelschalter
Cable switch  
Commutateur de câble

Timer
Timer 
Minuteur

Memory-Funktion
Memory function
Fonction mémoire

Nachtlichtfunktion
Nightlight function 
Fonction veilleuse

IP23

IP-Schutzart
IP-rating
IP= Indice de protection

Solarbetrieben
Solar-powered |  
Alimentation solaire

inkl. USB-Port
incl. USB port  
y compris le port USB

Fernbedienung
Remote control  
Télécommande

Dimmbar über Fernbedienung
 Dimmable via remote control 
 Dimmable par télécommande

 Stufendimmbar via Fernbedienung
 Dimmable in steps via remote control  
 Dimmable par palier grâce à la télécommande




